



ВИКОНКОМ ІНГУЛЕЦЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
Н А К А З

19.07.2024

Кривий Ріг

№ 116

Про підсумки проведених заходів з
національно-патріотичного виховання
за 2023/2024 навчальний рік

На виконання Указу Президента України №286/2019 від 18.05.2019 року «Про стратегію національно-патріотичного виховання», Постанови КМУ № 673 від 30.06.2021 року «Про затвердження державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року», наказу департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації № 6/0/212-20 від 03.01.2020 року «Про затвердження плану заходів щодо реалізації національно-патріотичного виховання учнів, слухачів, вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти області на 2020-2025 роки», наказу відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради № 66 від 19.07.2023 року «Про проведення масових заходів з національно-патріотичного виховання на 2023-2024 навчальний рік», з метою координації діяльності з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді активізації пошукової роботи та патріотичного виховання протягом 2023/2024 н.р. було заплановано проведення 14 районних та 4 міських заходів. Всі заплановані заходи проведено, у яких взяли участь 1067 учасників (743/324 відповідно).

Протягом навчального року педагоги проводили заходи щодо формування патріотизму, правосвідомості, політичної культури та культури міжетнічних відносин, у рамках яких учнівська молодь залучилась до творчої, пошуково-дослідницької та музейної роботи. За навчальний рік на базі закладів загальної середньої району проведено більше 255 методичних та масових заходів, залучено близько 10000 учнівської молоді, педагогів, батьків, волонтерів, представників громадських організацій, ветеранів.

Особлива увага протягом навчального року приділялась військово-патріотичному вихованню підростаючого покоління. Проведені відповідні заходи до Дня визволення м. Кривого Рогу, до Дня визволення Інгульця, Дня захисника України, Дня партизанської слави, Дня пам'яті жертв Голодомору, Дня Збройних Сил України, Дня Гідності та Свободи, Дня Героїв Небесної Сотні, Дня Соборності України, Дня українського добровольця, Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у Європі, тощо.

Згідно плану роботи ЗЗСО та ЗПО, з метою патріотичного виховання на прикладі героїчного подвигу старших поколінь, формування в учнів шанобливого ставлення до ветеранів війни, всебічного залучення учнівської молоді до активної діяльності з вивчення історії рідного краю, підвищення військово-патріотичного виховання учнівської молоді класними керівниками та керівниками гуртків проводилися виховні заходи військово-патріотичного спрямування. Це і години спілкування, уроки патріотизму, уроки пам'яті, уроки мужності, зустрічі з ветеранами, благодійні волонтерські акції.

Активна участь у заходах сприяла вихованню у дітей почуття національної гідності та формуванню їх активної громадянської позиції. Діти усвідомили значення національної єдності, зроста громадянська активність (почав діяти принцип «Якщо не я, то хто?»), відбулося пробудження високих моральних якостей вихованців, які стали загартованішими, дружнішими, уважнішими, чуйнішими та милосерднішими до чужого

горя, до людей. Згідно інформаційної довідки про організацію військово-патріотичної роботи в районі (додаток 1) активними учасниками військово-патріотичних заходів стали учні КГ № 59, 73, 82, 100, 102, 114 та КЛ № 127. Серед педагогів найактивніші КГ № 73, 100, 101, 102, 114 та КЛ № 127.

На підставі протоколів журі районних конкурсів та вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити протокол результативності та участі закладів загальної середньої освіти району у військово-патріотичних заходах та конкурсах різного рівня (додаток 2)
2. Затвердити загальні протоколи оцінювання конкурсних робіт (додаток 3).
3. Нагородити грамотами відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради переможців та призерів районних конкурсів згідно протоколів.
4. Нагородити грамотами відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради заклади освіти за результатами результативності та участі у військово-патріотичних заходах та конкурсах різного рівня (додаток 2).
5. Директорам ЗЗСО проаналізувати участь та результативність у зазначених конкурсах та акціях за 2023/2024 навчальний рік до 05.09.2024 року.
6. Директору КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР:
 - 6.1. До 01.09.2024 року подати до відділу освіти рейтингові таблиці щодо участі навчальних закладів району у масових військово-патріотичних заходах за 2023/2024 навчальний рік
 - 6.2.3 10 по 20 вересня 2024 на базі центру організувати районні виставки матеріалів зібраних у ході районних заходів з військово-патріотичного напрямку.
7. Оприлюднити даний наказ на сайті відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради (www.ingulvo.dnepredu.com) в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.
8. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на директора КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР Глядченко Г.В., контроль на заступника начальника відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради Запорощенко І.І.

Начальник відділу освіти

Антоніна ВОРОБІЙОВА

Ірина Запорощенко 947369

Інформаційна довідка про організацію військово-патріотичної роботи в районі

В **КГ № 59** було організовано та проведено флешмоб «Моя країна – моя держава» до Дня Державного прапора; члендж «Ти у мене єдина» до Дня Незалежності України; день благодійності до Дня людей похилого віку; день благодійності «Золотим літам повага наша і любов». Педагогічний та учнівський колективі взяли активну участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку пам'яті». Для учнів організовано інформаційні повідомлення на уроках історії «Герої серед нас» (7-9 класи); виховні години «Героїв країна - моя Україна» (1-9 класи), «День Соборності України - єднання заради Незалежності»; перегляд документального фільму на уроках історії про Соборність України (7-9 класи); перегляд презентацій «Пам'ятай про Крути»; екскурсія в музеї «Історія рідної школи» (8, 9 кл.); круглий стіл - уроки історії «Вистояли – переможемо» (учитель історії Козарезова Г.С, 7-9 класи); організовано перегляд АРТ-інсталяції «Кривий Ріг - місто - фортеця». До Дня Чорнобильської трагедії проведена літератури «Чорнобиль: трагедія, пам'ять», виховні заходи «Чорнобиль не має минулого», інформдайджест «26 квітня – День скорботи»; до Дня пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939- 1945 років) дайджест «Мужність і відвага на всі покоління», стріт арт на асфальті (початкові класи) «Я малюю мирну Україну»; до Дня Європи - усний журнал «Єдність європейських країни – основа миру і дружби європейських народів», тренінг «Вивчай Європу – змінюй Україну» (8, 9 класи); до Дня української вишиванки взяли участь у флешмобі «Українці – єдині»; у районному конкурсі читців «А над цвітом вишиванка цвіте».

В **КГ № 67** було організовано перегляд документальної хроніки, обговорення (7 - 9 класи), перегляд документальних фільмів, присвячених подвигу учасників бойових дій на території інших держав; проведено літературно - історичну вікторину «Це моя Україна2 (7 - 9 класи); виставку фотографій та інформаційних матеріалів «Соборність України протягом століття» (1 - 4 кл., 7 - 9 кл.); уроки пам'яті «Ви першими стали за гідність, за волю; (1-4 кл., 7 - 9 кл.); віртуальну подорож «Місцями, де починалася воля» (4 клас); інформ-дайджест «Україна єдина»; патріотичне декламування «Незламна Україна». До Дня авіації та космонавтики проведені заходи із залученням здобувачів освіти: виховна година «Дивовижні планети Всесвіту», бібліотечна виставка «Космос кличе нас»; до Дня трагедії на Чорнобильській АЕС організовано перегляд та обговорення відеофільму «Чорнобиль – пам'ять України»; до Дня пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років були проведені інформаційно-просвітницькі заходи серед здобувачів освіти, батьківської спільноти та педагогів закладу – це години пам'яті «Про минуле пам'ять серце зберігає», майстер-класи «Квітка пам'яті», тощо; до Дня Європи в Україні були проведена виставка фото та інформаційних матеріалів на тем: «Україна – Європа: спільні цінності», віртуальна екскурсія (з використанням QR-кодів) «Мандруючи європейськими містами», тематичні виховні години «Вивчай Європу – змінюй Україну»; до Дня пам'яті жертв політичних репресій були проведена година вшанування пам'яті жертв політрепресованих «Минуле з гірким присмаком». Здобувачі освіти доєдналися до міського фоточленджу «#КорисніСімейніЗвички» до Всесвітнього дня здоров'я, флешмобу.

Педагогічний колектив **КГ № 73** провів предметні уроки «Кіборги -міць нації» (7 - 9 класи); бесіди «Непереможна нація!» (1-9 класи); круглий стіл «Історія та сьогодення української Соборності»; члендж «Герої крут: пам'ять через віки»; годину спілкування «Моральні цінності українського народу», «Біль Афганської війни»; онлайн- виставку

літератури, присвячену пам'яті Героїв Небесної Сотні. - - Години пам'яті «Герої нашого часу»; конкурс малюнків «Діти України за мир»; екскурс в історію «Перемога в серцях поколінь» (предметні уроки); тематичні уроки, уроки історії: «Інтернаціональне повстання в концтаборах Бухенвальд», «Гетто в період Другої світової війни», «Бухенвальдський набат», «Ми повинні пам'ятати»; усний літературний журнал «Якщо на землі є пекло...»; урок історичної пам'яті «День початку кримського супротиву». Організовано проведення тематичних, інформаційних заходів до річниці початку деокупації території України (в рамках медійної компанії #МістаГероїв); участь у районному Арт-челенджі «Моя писанка - найкраща»; міському конкурсі для юних блогерів закладів освіти міста «Розповідаймо про Україну»; челендж «Україні – перемогу! Рідному місту – турботу!»; урок пам'яті: «Це моє і крапка» до Дня пам'яті та примирення, перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років; єдина виховна година, присвячена Дню пам'яті та примирення і 79-й річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні «Хай буде вільна Україна на всі часи на всі віки».

Здобувачі освіти **КГ № 82** були активними учасниками у районній акції «Гортаю сторінки сімейного альбому» до Дня Ветеранів і людей похилого віку, здобувачі освіти 4-А, 4-Б класи, Козинець Ю.О., Мись В.В.; пізнавально-розважальній програмі до Дня захисників і захисниць України, Дня козацтва в 1-9 класах; у районному челенджі шани «Є така професія – захищати Батьківщину» до Дня захисників і захисниць України., 7 клас, класний керівник Рибенок Е.О.; у VII міській патріотичній грі "Козацький квест" серед здобувачів закладів загальної середньої-вихованці рою "Герої Незалежності", здобувачі освіти 7-го класу Тупальська Є., Шутов К., Короп Є., Бага М., Машковець О. вчитель Рибенок Е.О. Команда учнів зайняла III місце в змаганнях; в челенджі «Party у книжковій хаті» в рамках II обласного відкритого навчально-виховного проекту «Патріотичний марафон», учні Марченко І. (6 клас), Короп Є. (7 клас), Возник Д. (8 клас), вчитель Жмуд А.С.; в обласному конкурсі есе «Війна за свій шлях», учні Тупальський І. (5-Б клас), Бага А. (5-Б клас), Пилипенко Н. (6 клас), Мажура Д. (6 клас), Галиш Д. (9 клас) вчитель Жмуд А.С.; у Всеукраїнському конкурсі малюнка «Іскорки Суперсил», учениця Бага А. (5-Б клас), вчитель Жмуд А.С. Також було проведено урок-пам'ять «Вогонь скорботи навіки» до Дня пам'яті жертв Голодомору в 4-9 класах. На заходах діти оглянули тематичні презентації, документальні хроніки, почули інформацію з архівів. Було охоплено 160 здобувачів освіти, відповідальні класні керівники. На уроках історії діти робили інформаційні повідомлення «Біль українського народу» з оглядом хроніки, використанням архівних матеріалів. Було охоплено 140 здобувачів освіти 5-9 класів, відповідальний вчитель Блоха О.Л. Стали активними учасниками обласної акції пам'яті #ГолодоморНемовчиГовори, учасник учень 5-Б класу Левенко Максим, вчитель Жмуд А.С. Учні 5-9 класів у районному конкурсі малюнків «Україна – це територія Гідності і Свободи» до Дня Гідності та і Свободи, відповідальна вчитель Дядичкіна Л.І. На уроках правознавства та історії у 7-9 класах вчитель Блоха О.Л. надавала здобувачам освіти інформаційні повідомлення про боротьбу українського народу за незалежність своєї держави, згадувались видатні особистості боротьби за самостійність України. Активні учасники обласного конкурсу у формі онлайн вікторини до Дня української писемності та мови «Наша мова солов'їна, в нас вона єдина» здобувачів освіти Пилипенко Н. (6 клас), Мажури Д. (6 клас). Діти стали переможцями та нагороджені грамотами комунального закладу позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти» Дніпропетровської обласної ради». Також здобувачі освіти є активними учасниками інформаційних повідомлень на уроках історії «Герої новітньої української історії» в 7-9 класах вчитель Блоха О.Л.; інтерактивних виховних годин «Увійшли у безсмертя» для 5-9 класів, класні керівники; в районній вікторині до Дня Соборності України (онлайн), 6 клас, вчитель Рубанва Ю.В.; тематично-оглядовій онлайн виставці в шкільній бібліотеці «На Аскольдовій могилі поховали український цвіт...» для 5-9 класів, бібліотекар Савка А.П.; у обласному photo challenge до Дня Героїв Небесної Сотні «Пливе кача, небо плаче» учениця Бага Анна

(5-Б), вчитель Жмуд А.С.; на годині спілкування «Наш Герб – Тризуб! Це воля, слава й сила!» до Дня Державного Герба України для учнів 1-9 класів, відповідальні класні керівники; у конкурсі «Поетичний онлайн клуб «Про волю, долю і тризуб» до Дня Державного Герба України, в рамках проведення III обласного відкритого патріотичного дослідницького проекту «Збережи свою ідентичність» брали Пилипенко Нікіта (6 кл), Тупальський Ілля (5-Б кл.), Мажура Дар'я (6кл), Кулібаба Сергій (9 кл.), вчитель Жмуд А.С.; фото квесті «Наскільки добре я знаю Шевченка». Змістовно пройшли: День захисту дітей (парк ім. І.І.Савицького, районий захід) під час якого була організована робота трьох інтерактивних майстер-класів: пісочні малюнки, складемо карту України з кольорового піску; створення янголів-охоронців з паперових заготовок; День Конституції України (зі здобувачами освіти ДЛДМ) - бесіда з оглядом презентації “Державні символи України”, організовано перегляд відеоролику в онлайн-режимі «Про Конституцію – просто і зрозуміло» 1-5 класи.; День пам'яті та примирення - перегляд тематичних відео роликів, документальної хроніки на уроках історії (вч. Блоха О.Л.) в 5-9 класах; бесіда "Квіти надії" + майстер клас "Виготовлення маків пам'яті" (вч. Савка А.П.) в 4-6 класах; година пам'яті "Ціна перемоги" та віртуальна екскурсія до Національного музею історії України у другій світовій війні (вч. Савка А.П.) для 7-8 класів; виставка-пам'ять "В серцях і книгах пам'ять про війну" (вч. Савка А.П.) для 9 класу; День вишиванки - фото челендж «Моя вишиванка найкраща» 1-5 класи, інформаційна бесіда «Вишиті обереги України» 5-7 класи; День скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні - година пам'яті “Щоб не забували”, інформаційне повідомлення “Ми пам'ятаємо тих , хто поклав життя за рідну землю” з покладанням квітів до пам'ятних дошок воїнам ЗСУ;

В **КГ №92** з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та річниці незалежності України, утвердження у дітей почуття патріотизму і поваги до своєї держави, зміцнення громадянської злагоди та організації змістовного дозвілля проведено тренінг «Велична й свята моя Україна!», Спортивні змагання «На варті України», круглий стіл «Державна символіка України». З метою вшанування мужності та героїзму захисників і захисниць України, військових традицій і звичаїв українського народу, сприяння зміцненню патріотичного духу здобувачів освіти, враховуючи те, що гімназія працює дистанційно, враховуючи безпекову ситуацію, у форматі онлайн було заплановано і проведено: уроки мужності «Герої рідного краю», відеопривітання до Дня захисників, конкурс малюнків «Повертайся живим», тощо. Для учнів закладу організовано відеозал «День пам'яті кіборгів» (1-4 класи - відповідальні класоводи); класні години «Вони українці, а отже – Переможці». До Дня Соборності України проведено сторітелінг #ЗаСоборну Україну (8-9 класи Біденко Н.А.); урок державності (при можливості залучення воїнів ЗСУ) «Шлях до незалежності» (1-4 класи), «Захід, схід – одна країна! Це – соборна Україна» (5-9 класи); квест-мандрівку «Єдина країна – єдиний народ» (5-7 класи). До Дня Героїв Небесної сотні організовано фотовиставка «І тільки тим історія належить, хто за неї бореться, живе...». Також працювала інформаційно-тематична виставка в бібліотеці Присвячена Пам'яті Небесної Сотні. До 80-ї річниці визволення Кривого Рогу організована робота відеокінозалу «Подвиг солдата – безсмертний, пам'ять про нього – нетлінна, вдячність народу – безмежна!» (5-7 класи). Проведено виховні години, присвячені Дню перемоги над нацизмом (1 – 9 класи); відеолекторій «Герої серед нас» (5 – 9 класи); конкурс малюнків «Історію пам'ятаємо, перемогу наближаємо» (1 – 4 класи); фоточеленж «Я по світу йду в вишиванці»; конкурс малюнків на асфальті «Чарівний щебет дитинства» до Дня захисту дітей; квіз «Україна – моя країна» до Дня Конституції.

Для здобувачів освіти початкової школи **КГ № 98** з метою ознайомлення із жахливими роками історичних подій голодомору в Україні та виховання співчуття до долі людей через історичні події рідного народу організовано перегляд коментованого фільму «Померлі від голоду». Ознайомлення учнів та вихованців пільгової категорії з трагічним минулим нашого народу, навчити бережно ставитися до історії своєї країни, розкривати її

як білі, так і чорні сторінки та виховувати здатність на скорботу і пам'ять про мільйони загублених життів співвітчизників відбулось під час відео-бесіди (5-7 класи) «Голодомор 1932-1933 років – жахлива трагедія українського народу». З метою поглиблення знань дітей (5-7 класи) про Голодомор, які знаходяться в умовах евакуації (Турецька республіка); його причини та наслідки; виховання почуття стурбованості кожного долею невинних жертв; навчати сприймати чужу біду, чужий біль як свої власні; сприяти пробудженню бажання вивчати історію своєї держави, берегти її традиції, уболівати за майбутнє країни, а також формування розуміння, співчуття та збереження пам'яті про трагічні сторінки історії нашої держави проведено годину історії «Такого ще земля не знала». Для найстарших вихованців (учнів 8-9 класів) проведено круглий стіл «Жахливі наслідки злочину проти людства» з доповідями дітей на теми: «Діти-жертви Голодомору». Всі учні закладу прийняли участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку» з шануванням пам'яті та проведення інформаційних хвилин на тему: «На вікні свіча миготіла». Започатковано онлайн обговорення «Своє життя вони обов'язку віддали...»; усний інформаційний журнал «Ангели бійців»; уроки доброти «Дорогою добра», а також з метою вдячності дітьми здійснено поробки з паперу «Серце для волонтера» та проведено круглий стіл за участю волонтерів «Волонтери-мужні і відважні люди». Для здобувачів освіти пройшла єдина виховна година «Сильніші за бетон» /5-9 класи/; до Дня Соборності України - ранкова зустріч «Україна Соборна і Незалежна» / 1 класи/, патріотичний урок «Соборна, Вільна, Єдина» /5-7 класи/; до Дня пам'яті Героїв Крут - година спілкування «Квіти у полі, там де Крути...» /4-5 класи/; година-спогад «Вони залишилися назавжди молодими» /8 клас/, історичний екскурс «Крути - подвиг і трагедія» /4 класи/; до Дня Героїв Небесної Сотні - круглий стіл «За що ми заплатили кров'ю», уроки пам'яті «Ви першими стали за Гідність, за Волю!»; до Дня супротиву російської окупації - години спілкування на тему «Крим - це Україна», інформаційні хвилини «Крим. Хронологія окупації», «Що ми знаємо про анексію Криму». 26.04.2024 року пройшла виховна година для учнівської молоді: «10 фактів про Чорнобильську катастрофу»; «Пам'ятаємо про Чорнобиль»... 09.05.2024 року учні 3-А класу провели вікторину до дня Європи, а учні 3-Б класу хвилинку-цікавинку, де діти дізнались про історію виникнення цього дня. 07.05.2024 року проведена виховна година «Пам'ятаємо, перемаємо!» до Дня пам'яті та примирення. 09.05.2024 з учнями 5-9 класів відбулась віртуальна подорож «Історія свята та його значення для України» до Дня пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років, Дня Європи в Україні».

01 жовтня 2023 року до Дня українського козацтва та Святої Покрови в КГ № 99 проведена акція «Спільними зусиллями»: збір коштів для забезпечення потреб військовослужбовців, передали речі першої необхідності (антисептики, бинти, ватні диски, серветки, гелі для душу, мило, ватні палички тощо). Здобувачі освіти написали листи нашим захисникам, у яких дякували за стійкість, мужність та відвагу, також бажали їм найшвидшого повернення додому, перемоги. Класні керівники провели виховну годину «Герої не вмирають», «Які вони наші захисники?», метою якого стало формування в учнів розуміння понять: «єдність», «цілісність», «незалежність», «герой», «патріот», «захисник», почуття щирої поваги і вдячності до захисників Вітчизни. Брала активну участь у написанні Всеукраїнського радіо диктанту національної єдності учасниками освітнього процесу, інформадайджест «Мовознавча країна». До Дня Пам'яті жертв Голодомору класний керівник 7-А класу Білоус М.П. та здобувач освіти 7-А класу Ковальчук Ніка взяла участь у обласній акції «Голодомор. Не мовчи. Говори». Також учні закладу взяли участь в акції «Запали свічку пам'яті», класні керівники провели виховні заходи пам'яті: «Голод 1932 – 1933 років – біль серця всієї України», «Вогонь скорботи навіки», «Жнива скорботи» (1-4 класи), виховні години: «Без війни, без вини... Голодомор», «Українська ніч 1933 р.», «Україна пам'ятає» (7-9 класи). Учні закладу взяли участь у «Марафоні привітань», класні керівник провели ряд виховних заходів: єдина виховна година, виготовлення вітальних листівок, написання листів-подяк тощо. Було

проведено заходи до Дня пам'яті кіборгів сторінками історії «Цитадель: 242 дні оборони»; заходи до Дня Соборності України - інтерактивне заняття «Хочу вирости вільним: що для цього потрібно?» (1-4 кл.); година патріотичного виховання «Свобода, як особиста відповідальність» (7-9 кл.); заходи до Дня пам'яті героїв Крут – урок пам'яті «Ім було лише шістнадцять!»; заходи до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту - години пам'яті «Сказати хочу стільки та мовчу... Я в пам'яті запалюю свічу»; заходи до Дня Героїв Небесної Сотні - урок державності «Хто вмирає в боротьбі – в серцях живе повіки!» (1-4 кл.). «Уже ніхто не знищить Україну, в тобі, в мені, у кожному із нас» (7-9 кл.), патріотичні читання «Тебе я любив. І любив Україну, вона, як і ти, у мене одна»; заходи до 80-річниці визволення Кривого Рогу від нацистських загарбників - віртуальна подорож машиною часу «Шрами війни», заочна мандрівка «Славне минуле рідного міста», подорож у минуле «Нескорений Кривий Ріг», урок пам'яті «Подвигу вічно горіти – пам'яті вічно жити»; заходи до Дня українського добровольця - уроки мужності «Не буває народу без історії, а історію творять люди»; проведена виставка: «Вперед - у майбутнє: відкриваємо таємниці космосу». Інформаційна година «Україна та її вклад у дослідження Космосу» та стріт-арт на асфальті «Космічні фантазії». до Всесвітнього дня авіації і космонавтики; 16.04.2024 року до Міжнародного дня пам'яток історії та культури пройшла виховна година «Пам'ятки історії та культури України» та музейний урок «Музей душі моєї криниця»; 23.04.2024 року цікаво пройшли історичний репортаж «Чорнобиль в серці України, а тінь його по всій Землі», Web-сталкерт «Чи є життя після апокаліпсису?» та виставка-попередження у бібліотеці «Чорнобильські дзвони пробуджують пам'ять»; 30.04.2024 року до Дня прикордонника України відбулася година спілкування «Роль прикордонників у відстоюванні незалежності та територіальної цілісності України»; 06.05.2024 року до Дня пам'яті та примирення, присвячені пам'яті жертв Другої Світової війни класні керівники провели патріотично-виховний урок «Мак, як символ пам'яті», тематичні години «Подвиг безсмертний – пам'ять нетлінна», діти стали активними учасниками челенджу «Червоні маки в полі Перемоги»; 13.05.2024 року до Дня Європи відбувся віртуальний круїз «Європа на твоїй долоні», онлайн вікторина «Мандрівка Європою»; до Міжнародного Дня родини 15.05.2024 року участь організовано фотоконкурс «Моя сім'я – моя фортеця» та дискусійній платформі «стежиною батьківської мудрості. Співпраця на засадах партнерства»; 16.05.2024 року до Дня української вишиванки «Вишиванка – місток єднання минулого та сьогодення», участь у національній руханці в вишиванках «Дякуємо ЗСУ». Участь у онлайн-конкурсі «Вишиванка – серце України, зіткане з любові». 17.05.2024 - День пам'яті жертв політичних репресій (21.05) Інформаційні години: «Із забуття – в безсмертя», «Пам'яттю реабілітовані», «Репресоване відродження», «День пам'яті жертв політичних репресій», «Злочин, якому немає прощення», «Жертви Великого терору»; 04.06.2024 року пройшов інформаційно-просвітницький масовий тематичний захід до Дня вшанування пам'яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України; 26.06.2024 року до Дня Конституції України пройшла година спілкування «Своє майбутнє – зміну молоду, віншує щиро славна Україна».

Цьогоріч, з метою гідного відзначення подвигів захисників та захисниць України у період з 25.09.2023 по 29.09.2023 для учнів 1-9 класів **КГ № 100** проведено уроки-мужності: «Герої рідного краю», «Незламні захисники України», «Відповідь нескореного народу» (1-9 класи); челендж шани «Є така професія Батьківщину захищати» (створення відео про подвиг матроса Віталія Скакуна, який цінною власного життя підірвав Генічеський автомобільний міст, чим затримав просування ворога у перші дні повномасштабної війни); конкурс малюнків «Козацькі мотиви на шевронах українських військових батальйонів» (5-8 класи). 26 жовтня в закладі відбувся мовознавчий брейн-ринг «Моя Батьківщина - Україна, Моя мова солов'їна», приуроченого до Дня української писемності та мови. Діти, із задоволенням брали участь у різних конкурсах, розгадували цікаві шаради, жартівливі загадки. Цікаво й змістовно провели час. Адже метою гри було

єднання довкола рідної мови, запоруки існування народу, нації, нашого генетичного коду.

Відзначення Тижня української писемності та мови у закладі освіти розпочалося виховною годиною «Мова - серце нації» (8-9 класи), яку провела вчитель української мови та літератури Швидка І.Г. та переглядом відео презентацій до Дня української писемності та мови у 1-9 класах (класні керівники). 23 жовтня Полянська М.В. провела дайджест «Слово - теж зброя: сучасні письменники про війну і сьогодні» (7 клас). 24 жовтня відбулася мовознавча онлайн - вікторина «Ї величність – Мова» серед учнів 5-7 класів (Андріяшевська І.М.) 25 жовтня учні 3-9 класів взяли участь у поетичному марафоні «Нас єднає рідна мова» (Пихторєва Ю.В.), під час якого вихованці декламували поезії про мову. Учні нашого закладу взяли участь в онлайн-вікторині до Дня української писемності та мови «Наша мова солов'їна, в нас вона єдина». Також учні старших класів підготували флешмоб. Вихованці хотіли продемонструвати, що варто дбати про чистоту та красу рідної мови, пам'ятати про її вишуканість, гармонійність та милозвучність. 27 жовтня педагогічні працівники КГ №100 разом із старшокласниками (8-9 кл.) долучилися до написання Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності. Кращі роботи були відправлені для участі у Всеукраїнському конкурсі. 1 листопада 2023 року здобувачі освіти 1-2 класів (під керівництвом Колеснікової С.П.) стали учасниками конкурсної програми «Збираємо воедино нашу родину», під час якої розвивали свої творчі здібності та ділилися родинними традиціями. Радісна атмосфера заходу сприяла позитивним емоціям та яскравими враженням. 20 листопада 2023 року здобувачі освіти 9 класу (6 осіб) на чолі з вчителем історії Ласкавою Є.В. долучилися до обласної акції пам'яті створили та розмістили на сторінці закладу у Фейсбуці за посиланнями: #ГолодоморНемовчиГовори# КіноцентрВеснянка#. Для здобувачів освіти 1-9 класів протягом тижня були проведені заходи з метою вшанування пам'яті замордованих голодом та ознайомлення із хроніками подій 1932-1933 років. Традиційно у четверту суботу листопада, яка 2023 року припадала на 25 листопада, в Україні вшановували пам'ять жертв масових голодів 1921—1923 та 1946—1947 років та Голодомору-геноциду 1932—1933 років. Небайдужі учасники освітнього процесу запалили свічку пам'яті та передати тепло тим, хто зараз протистоїть ворогу на передовій. О 16.00 було оголошено загальнонаціональну хвилину мовчання. Напередодні 6 грудня здобувачі освіти 2-9 класів (40 осіб) взяли участь у міському флешмобі #УКРАЇНА_ПЕРЕМОЖЕ до Дня Збройних сил України. Відео розміщено на сторінці закладу у Фейсбук. 6 грудня 2023 року до першокласників завітав Святий Миколай з подарунками. Метою театралізованої вистави було: ознайомити учнів із традиціями святкування дня святого Миколая в Україні; збагачувати словниковий запас учнів; розширити кругозір, залучати дітей до духовних надбань нашого народу; виховувати повагу до всіх хто творить добро. проведено виховні години «Єдині з власної волі» (7-9 класи), «Голокост - трагічна сторінка історії», «День Соборності – національне свято України», «Бій під Крутами: відомі і невідомі сторінки», «Пам'ять про вас збереже Кривий Ріг, пам'ять про вас переможе віки». Цікаво пройшли конкурси фотоколажів «Афганістан в історії моєї родини», відеороликів «На кривавому полі, горбочку край Крут...». Здобувачі освіти закладу стали активними учасниками обласного конкурсу онлайн-вікторини «Все буде Україна!», обласного патріотичного дослідницького проекту «Збережи свою ідентичність» поетична онлайн майстерня акровіршів. Проведено виховні години «Єдині з власної волі» (7-9 класи), «Голокост - трагічна сторінка історії», «День Соборності – національне свято України», «Бій під Крутами: відомі і невідомі сторінки», «Пам'ять про вас збереже Кривий Ріг, пам'ять про вас переможе віки». Цікаво пройшли конкурси фотоколажів «Афганістан в історії моєї родини», відеороликів «На кривавому полі, горбочку край Крут...». Здобувачі освіти закладу стали активними учасниками обласного конкурсу онлайн-вікторини «Все буде Україна!», обласного патріотичного дослідницького проекту «Збережи свою ідентичність» поетична онлайн майстерня акровіршів. Проведено зустріч з дітьми війни «Ми допомагаємо нащадкам ветеранів

Криворіжжя»; участь у міській волонтерській акції «Дитячі добрі справи – рідному місту»; проведення бесіди «Пам'ятаємо про маленькі серця».

Здобувачі освіти **КГ № 101** взяли участь в організації та проведенні урочистих заходів з відзначення державних свят та знаменних дат. Проведено цикл заходів до Дня українського козацтва та Святої Покрови: перегляд документального відео «Дякую тобі, що захищаєш»; уроки мужності «Ми - діти незламних», «Наші земляки, що захищають Україну», «Козацька мужність і звитяга», «Козацькому роду нема переводу»; челендж шани «Є така професія - захищати Батьківщину»; гра «Ми нащадки Козацької слави»; діти привітали своїх батьків військовослужбовців привітальними листівками, організували фото-челендж; квест-подорож «Ми-діти незламних», тощо. В рамках проведення заходів до Дня визволення України від нацистських загарбників в гімназії пройшов конкурс «Я пам'ятаю! Я пишаюсь»; урок мужності «Від минулого до сьогодення» та історична година «Пам'ятаємо твій подвиг, воїне». До Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана волонтерські загони «Турбота», «Милосердя» провели акцію «Гортаю сторінки сімейного альбому»; годину спілкування «Мудрі й багаті літами», виховну годину «Шануймо старість». До Дня Гідності і Свободи проведено круглий стіл «Герої нашого краю – патріоти України», урок-мужності «Подвиг, що непідвладний часу»; урок-роздум «Що означає бути гідним»; відеолекторій «Зима, що нас змінила»; урок-реквієм «Свобода понад усе». До Дня Пам'яті жертв Голодомору здобувачі освіти взяли активну участь у історичному щоденнику «Голодомор в Україні 1932-1933 – ціна пам'яті», майстер-класі для учнів молодших класів з виготовлення символу «Колосок життя». Цікаво та змістовно пройшла історична гра «Запитай близьких», уроки-пам'яті «Геноцид українського народу 1932-1933 р.р. Жнива скорботи» та відеолекторій «Голодомор - трагедія мого народу». До Міжнародного дня волонтерів під гаслом «Волонтерство - це розмір твоєї душі, це відчуття, коли віддаєш щось своє, власне і радий поділитися тим...» в закладі було проведено годину спілкування «Волонтером може бути кожен» та створено стенд «Незламні волонтери». Крім цього, у грудні відзначається День Збройних сил України, в цей день було проведено урок мужності «Захисти мир на Землі», виховні години «Збройні сили України: історія та сучасність», годину спілкування до Дня Збройних сил України «За Україну, за її волю...», та флешмоб «Україна переможе». Здобувачі освіти були активними учасниками в організації та проведенні урочистих заходів з відзначення державних свят та знаменних дат. Проведено цикл заходів до Дня Соборності України: години спілкування «День Соборності – національне свято України», тематичні уроки «Соборна Україна – одвічна мрія народу», «Українці у боротьбі за створення власної держави», «Сонце Соборності»; до Дня пам'яті жертв Голокосту: година пам'яті «Голокост: чужого горя не буває», історичний екскурс «Голокост. Пам'ятаймо!»; до Дня Героїв Крут: виховна година «Бій під Крутами: відомі і невідомі сторінки», конкурс листівок «Вам герої присвячую...» до Дня пам'яті полеглих у бою під Крутами, круглий стіл «Героїчний вчинок чи трагедія?»; до Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні: перегляд документального фільму «Небесна сотня. Зима, що нас змінила», година пам'яті «Вони завжди у наших серцях»; до Дня визволення міста Кривого Рогу від нацистських загарбників - віртуальна подорож «Кривий Ріг у роки війни», тематичний урок «Історія визволення міста Кривого Рогу в пам'яті нащадків», круглий стіл «Як жив Кривий Ріг в роки німецької окупації». Взяли участь у Національній руханці до Дня вишиванки «Дякуємо ЗСУ».

Здобувачі освіти **КГ № 102** взяли участь в організації та проведенні урочистих заходів з відзначення державних свят та знаменних дат. До Дня українського козацтва та Дня захисника України проведено конкурс у формі онлайн вікторини «Від козака до захисника»; години духовності «Благословенна та держава, що має відданих синів»; тематичні виховні години «Покрова – козацький оберіг», «Слава нескореним», «Благословенна та держава, що має відданих синів»; фоточелендж до Дня захисників та захисниць України «Рідна земле моя, ти козацькою славою щедра». До Дня визволення

України від нацистських загарбників проведено виховні години до Дня визволення України від нацистських загарбників(онлайн); уроки мужності «За мир у всьому світі – це значить за життя», «Прагнемо миру». До Дня української писемності і мови проведена інформаційна хвилина «День української писемності та мови»; гра-вікторина «Українська мова: світ загадок і таємниць». Стали активними учасниками у Всеукраїнському радіодиктанті національної єдності; онлайн-конкурс читців віршів «До мови серцем повернись». До Дня пам'яті жертв Голодоморів в Україні у закладі пройшов урок - набат «Голодомор в Україні: говоримо сьогодні, пам'ятаємо завжди»; виховні години «Україна не вмере, не загине», «Голодомор - печаль і скорбота України», «І пам'яті свіча не згасне», «Гірка пам'ять України»; година пам'яті і скорботи «Голодомор – біль душі і пам'ять серця». Класні керівники організували участь дітей у Всеукраїнській акції «Засвіти свічку». Участь в акції - це вияв нашої скорботи за жертвами і віри в те, що в майбутньому подібні трагедії не повторяться. Здобувачі освіти взяли участь в обласній акції пам'яті #ГолодоморНемовчиГовори. До Дня Гідності та Свободи проведено виховні години «Вільні творять майбутнє», «21 листопада – День Гідності разом з EdCamp Ukraine», «Герої не вмирають», «Наш шлях до свободи...», «Наш дух не зламати, свободу не вбити» «Україна в наших серцях»; урок пам'яті «Свободу не спинити: революція Гідності»; інтерактивна гра «Гідні вчинки»; практичне заняття «Розмалювання «Твоє серце Гідності». До Дня Збройних Сил України проведено тематичні години спілкування, присвячені Дню Збройних Сил України, «Є така професія – Батьківщину захищати»; виготовлено листівки для ЗСУ «Ми разом з вами, віримо у вас, вже дуже близько Перемоги час». Учні були активними учасниками уроків пам'яті «Свіча Голокосту не згасне», «Скорботна свічка пам'яті святої»; виховних годин: «На Аскольдовій могилі український цвіт...», «Герої нашої історії»; «Тернистий шлях до України», «Це було під Крутами...»; тест-вікторин до Дня Соборності України (онлайн); урок державності «Хто вмирає в боротьбі – в серцях живе повіки!»; патріотичні читання «Тебе я любив, і любив Україну, вона, як і ти, у мене одна»; турніру юних мовознавців «Мова калинова-диво барвінкове»; флешмобу читців «Єднаймо Україну Тарасовим словом». До Дня пам'яті Чорнобильської трагедії хвилина історії «Чорнобиль...Катастрофа... Пам'ять...»; до Дня пам'яті та примирення уроки мужності «Дорогами визволення України», виховні години «Гортаючи сторінки історії, пізнаємо і міцніємо», «Пам'ятаємо минуле заради майбутнього»; до Дня вишиванки вікторина «Вишиванка - код нації», участь у Національній руханці «Дякуємо ЗСУ» до Міжнародного дня вишиванки; до Дня Європи в Україні години спілкування «Об'єднана Європа й Україна – колективна безпека»; до Дня пам'яті жертв політичних репресій уроки історії «Пам'яті безвинно звинувачених» до Дня пам'яті жертв депортації кримсько-татарського народу; до Дня українського рушника флешмоб «Пригорну рушничок вишиваний, і до Бога тихенько звернуся : «Збережи, отче наш, Україну, за усіх українців молюся...».

В КГ № 114 До Дня українського козацтва та Святої Покрови була організована та проведена шкільна акція «Долонька милосердя»; творчі зустрічі до Дня захисника та захисниць України «Сильні духом»; майстер-клас по виготовленню оберегів та поробок «Я дарую частинку серця»; віртуальна фотосушка «Обличчя сучасного захисника захисниці України»; літературні посиденьки «Українські козаки – нездоланні велетні». До Дня визволення України від нацистських загарбників в закладі пройшла єдина виховна година «Подвиг крізь роки» та онлайн відеотека «Крізь полум'я до перемоги». До Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана діти взяли активну участь у акціях «З добром у серці» (привітання людей похилого віку та ветеранів) та «Ветеранське подвір'я». До Дня Гідності і Свободи пройшов марафон пам'яті до Дня Гідності та Свободи «Україна – країна нескорених»; гімназійний кінопростір «Небесна Сотня. Герої, які змінили хід історії». Організовано онлайн-майстерки «Мати гідність обирати себе»; онлайн-позивний «Позивний – Гідність»; онлайн-виховних годин «Людяність у нелюдяний час». До Дня Пам'яті жертв Голодомору пройшла віртуальна

літературно–журнальна полиця «Всім безневинно полеглим»; єдина виховна година «Людяність у нелюдський час». Організовано класні відеосалони «Голодомор 1933», «Великий Голод». Здобувачі освіти стали активними учасниками у Всеукраїнській акції «Запали свічку пам'яті» та в обласній акції пам'яті #ГолодоморНемовчиГовори. До Міжнародного дня волонтерів проведено інформдайджест «Хто такий волонтер», акцію «Лист-подяка волонтеру» та організовано перегляд відеоролик «Людина, нібито не літає... А крила має». До Дня День Збройних сил України класні керівники провели єдину виховну годину до Дня ЗСУ. Організована активна участь в акції «Листівка вдячності герою». До Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС пройшов тематичний інформдайджест «Чорний тюльпан». Проведено - єдину виховну годину «Чорнобиль... Довгий слід в історії»; інформдайджест «Чорний тюльпан»; літературний колаж «Чорнобильська трагедія...»; інформаційний буклет «Україна - країна європейська»; члендж соціального спрямування «Запали в собі вогонь патріотизму»; тематичні години «Той травень у пам'яті людей»; квест «Пишаюся тим, що я українець». До Дня пам'яті кіборгів: інформдайджести «Обличчя сучасного захисника», виховні години «Герої сьогодення»; до пам'яті жертв Голокосту: година спілкування, хвилинка-моралінка «Добро у вчинках», гімназійний кінозал «Крізь терени людської неповаги»; до Дня пам'яті героїв Крут: тематична година «Перші кіборги», історичний кінозал «Пам'ятаємо про Крути», хвилинка-моралінка «Україна понад усе»; до Дня Соборності України: віртуальні подорожі «Подвигу жити в віках», виховні години «Ми єдині і непереможні», літературний вернісаж «Герої України: естафета поколінь»; до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав: захід пам'яті воїнів «Їх долі обпалені війною...», віртуальна екскурсія «Збережемо пам'ять про вчинок відваги»; до Дня Героїв Небесної сотні: літературний вернісаж «Герої України: естафета поколінь»; до 80-ї річниці визволення Кривого Рогу: літературна кав'ярня «Вони змінили хід історії», студія малюнків «Шляхами героїв»; декада пам'яті Т.Г. Шевченка: літературний вернісаж «Весна в Україну приходить з Шевченком», літературна хвиля «Меми Т. Г. Шевченка». Проведено - єдину виховну годину «Чорнобиль... Довгий слід в історії»; інформдайджест «Чорний тюльпан»; літературний колаж «Чорнобильська трагедія...»; інформаційний буклет «Україна - країна європейська»; члендж соціального спрямування «Запали в собі вогонь патріотизму»; тематичні години «Той травень у пам'яті людей»; квест «Пишаюся тим, що я українець».

Національно-патріотичне виховання у **КЛ № 115** здійснюється за такими основними напрямками: удосконалення нормативно-правової бази щодо національно-патріотичного виховання; підвищення ролі української мови як національної

цінності та важливого елемента національно-патріотичного виховання, організація заходів з її популяризації: виставка «Козацької слави одвічна сурма», челендж «День української писемності та мови», урок-медіаподорож «Українські діалекти», змагання-декодування «Українські прислів'я», сторінка історії виховна година «Героїв Україна пам'ятає»; організація та координування інформаційно-просвітницької роботи щодо національно-патріотичного виховання; превенція негативних проявів поведінки поміж молоді шляхом залучення до участі у заходах із загальнонаціонального характеру: акції «Запали свічку», інформаційний дайджест для учнів та учителів онлайн «Голодомор-геноцид українського народу» та участь в обласній акції пам'яті #ГолодоморНемовчиГовори загально-патріотичного та духовно-морального виховання. Організовано перегляд старшокласниками презентації на тему: «Почути серцем», хвилиною мовчання присутні вшанували пам'ять всіх полеглих героїв-кіборгів. Вони навечно записали свої імена в Книгу Пам'яті українського народу виховні години «Герої сьогодні». Також було проведено виховні години та години спілкування «Житиме віра українців», «Пам'ять про Крути», «Герої минувшини». Лідери учнівського самоврядування «МІКС» організували участь у флешмобі «Україна Переможе. В рамках акції було поведено конкурс малюнків на задану тематику, хід флешмобу було висвітлено на сторінках соціальних мереж. Для того, аби привернути увагу дітей до цієї події лідери учнівського самоврядування організували акцію «Лайкоманія СТОП» для здобувачів освіти, у ході акції учасники освітнього процесу змогли поглибити свої знання про безпечне, відповідальне використання новітніх технологій.

В **КЛ №127** з метою формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, було проведено низку заходів: єдина година мужності «Вистояли на Майдані – переможемо у війні»; бібліотечна вітальня «Україна - територія Свободи: нація нескорених. Зустріч на сторінках історії»; відеочелендж «Будьмо гідними!»; відкрите засідання історичного клубу «Пам'ять»: перегляд з обговоренням циклу фільмів «Зима-що нас змінила»; фото-матриця «Подія-Світлина-Життя!» Були проведено виховні заходи у дистанційному форматі до дня пам'яті жертв Голодоморів, «Книга пам'яті в людських серцях» - зустріч на сторінках літератури (відповідальні бібліотекарі); єдині виховні години на теми: «Закон про п'ять колосків», (3-5 кл) (відповідальні класні керівники 3-5 кл.; «Пам'ятаємо. Єднаємося. Переможемо», (6-11 кл) відповідальні класні керівники 6-11 кл; Історичний дайджест «Голодомор мовою фактів». Перегляд з обговоренням циклу документальних фільмів: відповідальні учителі історії. Участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку» для вшанування пам'яті померлих під час Голодомору. Проведено єдину годину мужності «Вистояли на Майдані – переможемо у війні»; бібліотечна вітальня «Україна - територія Свободи: нація нескорених. Зустріч на сторінках історії»; відеочелендж «Будьмо гідними!»; відкрите засідання історичного клубу «Пам'ять»: перегляд з обговоренням циклу фільмів «Зима-що нас змінила»; фото-матриця «Подія-Світлина-Життя!». Були проведено виховні заходи у дистанційному форматі до дня пам'яті жертв Голокосту. Організовано перегляд фільму «10 років відчуження» до 38-мі роковини аварії на - Чорнобильській АЕС у рамках роботи кіноклубу медіа просвіти з прав людини Docudays UA – 9 кл.; участь у мітингу з приводу 38 роковин аварії на ЧАЕС, 10 клас; проведено єдину виховну годину «Чорнобильське відлуння» для 4-11 кл.; єдину виховну годину «Безпечне та здорове майбутнє праці», у рамках Дня охорони праці, 4-11 класи; до Дня Європи засідання євроклубу «Єдність»; до Дня пам'яті та примирення тематичні години спілкування, уроки Пам'яті «Пам'ять заради майбутнього», «Пам'ятаємо, перемагаємо».

Також здувачі освіти були активними учасниками міських заходів та акцій. **КГ № 59, 82, 98, 100, 101, 102, 114, КЛ № 115 та 127** взяли активну участь VII міській військово-патріотичній грі «Патріот» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти.

23 квітня 2024 відбулася зустріч учнів **КГ № 59, 92, 100, 102 КЛ № 127** з військовослужбовцями окремого штурмового батальйону "АРЕЙ" УДА 129 бригади ЗСУ.

Здобувачі освіти **КГ № 67, 73, 92, 98, 99, 100** взяли участь у міській волонтерській акції «Дитячі добрі справи – рідному місту» до Дня міста

Здобувачі освіти **КГ № 59, 100, 101, КЛ № 115 та 127** взяли активну участь у Тихій акції “Дзвіночки пам’яті”, до Міжнародного дня безневинних дітей-жертв агресії та години пам’яті і скорботи “Янголи, що в небо піднялися” до Міжнародного дня безневинних дітей-жертв агресії.

КГ № 59, 82, 100, 101, 102, 114 та КЛ № 127 взяли участь у районному етапі змагань «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги зі спортивного орієнтування» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти. **КГ № 59 КМР** взяла участь у III міському та II обласному етапах змагань «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги зі спортивного орієнтування» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти.

Здобувачі освіти **КГ № 59 КМР** стали активними учасниками Національної руханки в вишиванках «Дякуємо ЗСУ» до Міжнародного дня вишиванки в рамках національного проекту.

Учні **КГ № 59 КМР** активні учасники акції «Сітки сплети – життя збережи» (педагогічний, учнівський, батьківський колективи) – з жовтня по травень місяць. Сплетено більше 10 сіток різного розміру.

Здобувачі освіти **КГ № 100 КМР** взяли участь у фіналі творчого проекту «Шкільний батл» ТОВ «Перший Міський телеканал. Кривий Ріг» з хореографічний номером «Повітряна тривога».

Для здобувачів освіти **КЛ № 115 КМР** відбуваються на постійній основі зустрічі з представниками волонтерської організації «Стоп’ятнашка». Волонтери розповідають про роботу штабу та залучають учасників освітнього процесу до співпраці.

Учні **КЛ № 127 КМР** сали учасниками заходу «Фізична активність: доступно та цікаво для всіх» у рамках проекту “Д.І.М. – Діти, Ігри, Майбутнє.” Рух Олександра Педана та міжнародної організації “JuniorS”.

Учні **КЛ № 127 КМР** учасники XX ювілейного міського дитячо-юнацького кінофестивалю-конкурсу “Рідне Криворіжжя” у номінації “Кліпмейкер” (Арсеній Карамушка та Ксенія Зубакова, здобувачі 8-А класу – III місце).

Протокол

результативності та участі закладів загальної середньої освіти району у військово-патріотичних заходах різного рівня (+музеї)

Заклад освіти, район	Районні		Міські		Обласні		Всеукраїнські		Міжнародні		Участь у суддівстві		Участь педагогів у змаганнях		Проведення на базі міських методичних заходів (кількість задіях педагогів)	Участь у методичних заходах		Загальна кількість балів	Місце
	Кількість перемог	Кількість балів	Кількість робіт, перемог	Кількість балів	Кількість робіт, перемог	Кількість балів	Кількість робіт, перемог	Кількість балів	Кількість робіт, перемог	Кількість балів	Кількість учасників	Кількість балів	Кількість учасників	Кількість балів		Кількість учасників	Кількість балів		
Криворізька гімназія №59 КМР	I-11 II-10 III-12	65	3/II-2	15	1/0	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2	10	95	II I
Криворізька гімназія № 67 КМР	I-2 II-3 III-2	14	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	14	9
Криворізька гімназія № 73 КМР	I-6 II-12 III-12	54	1/0	1	-	-	1/0	10	-	-	4	20	4	20	-	3	15	120	II I
Криворізька гімназія № 82 КМР	I-0 II-0 III-0	0	3/I-1 ,II-1 ,III-1	21	7/I-7	140	1/II-1	28	-	-	8	40	3	15	-	-	-	244	I
Криворізька гімназія № 92 КМР	I-1 II-6 III-22	37	-	-	2/0	10	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	5	52	7
Криворізька гімназія № 98 КМР	I-0 II-2 III-7	11	1/0	1	9/0	45	-	-	-	-	2	10	-	-	-	-	-	67	4
Криворізька гімназія № 99 КМР	I-1 II-2	11	-	-	3/0	15	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2	10	36	8

	III-4																		
Криворізька гімназія № 100 КМР	I-4 II-3 III-4	22	2VI-3	29	9/0	45	-	-	-	-	4	20	3	15	-	3	15	146	II
Криворізька гімназія № 101	I-1 II-0 III-3	6	1/II-1	7	2/0	10	-	-	-	-	3	15	3	15	-	1	5	58	6
Криворізька гімназія №102 КМР	I-13 II-17 III-21	94	1/I-1 ,II-2	22	8/5	15	-	-	-	-	4	20	-	-	-	1	5	156	II
Криворізька гімназія №114 КМР	I-8 II-12 III-7	55	3/I-2 ,II-3 ,III-2	45	2/I-1 ,II-1	37	1/0	10	1/0	15	2	10	1	5	-	2	10	187	II
Криворізький ліцей №115 КМР	I-2 II-5 III-0	16	1/I-2 ,II-1 ,III-1	28	-	-	-	-	-	-	4	20	-	-	-	-	-	64	5
Криворізький ліцей №127 КМР	I-2 II-4 III-7	21	2/I-1 ,II-4 ,III-1	38	-	-	-	-	-	-	4	20	3	15	100	16	80	274	I

Районний рівень (бали)

I місце – 3
II місце - 2
III- місце - 1

Обласний рівень (бали)

Участь – 5
I місце –15
II місце – 12
III- місце - 9

Міжнародний рівень (бали)

Участь – 15

Міський рівень (бали)

Участь - 1
I місце – 9
II місце - 6
III- місце - 3

Всеукраїнський рівень (бали)

Участь – 10
I місце –21
II місце – 18
III- місце - 15

Участь педагогів у змаганнях – 5 балів за кожного
Участь педагогів у суддівстві – 5 балів за кожне суддівство
Участь педагогів у міських методичних заходах – 5 балів за кожного

Загальний результат

I місце – 200 та більше балів

II місце – 140-199 балів

III місце – 80-139 балів

Проведення міських методичних заходів – 100 балів за захід

Додаток 3
до наказу РВО №116 від 19.07.2024 року

**Протокол
підсумків районного фотоконкурсу «Україна твориться перемогами!»
від 31 липня 2023 року**

Для вікових груп 6-11 років, 12-14 років, 15-17 років:

I місце - 70 балів і більше

II місце - 60-69 балів

III місце - 45-59 балів

Прізвище та імя	Заклад освіти	ПІБ керівника роботи	Назва роботи	Кількість балів	Місце
Вікова група "педагоги"					
Табунщик Наталя	Криворізький ліцей № 127	Табунщик Наталя Анатоліївна	Слава Україні! Героям слава!	<u>57</u>	I
Черниш Катерина Миколаївна	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Патріотка кращої країни в світі	<u>34</u>	II
Вікова група 6-11 років					
Огер Олександр	Криворізький ліцей № 127	Соколенко Олена Анатоліївна	Я - твоє майбутнє, Україно!	<u>84</u>	I
Холод Софія	Криворізька гімназія № 114	Сухорукова Оксана Вікторівна	Україна твориться перемогами.	<u>74</u>	I
Холод Марія	Криворізька гімназія № 114	Сухорукова Оксана Вікторівна	Україна твориться перемогами.	<u>73</u>	I
Юрченко Ярослав	Криворізький ліцей № 127	Насоненко Наталя Євгеніївна	На крилах Перемоги!	<u>66</u>	II
Цирульник Валентина	Криворізька гімназія № 98	Милостивий Руслан Вікторович	Символ Херсонщини. Символ незламності!	<u>65</u>	II
Вініченко Тимофій	Криворізький ліцей № 127	Соколенко олена Анатоліївна	Обіймаю тебе, моя Україно!	<u>63</u>	II
Капошка Яна	Криворізька гімназія № 114	Сухорукова Оксана Вікторівна	Україна твориться перемогами.	<u>60</u>	II

Гібалюк Діана	Криворізький ліцей № 127	Гнатенко Олена Іванівна	Під синім небом України	<u>47</u>	III
Хомулко Лілія	Криворізька гімназія № 67	Максимова Людмила Володимирівна	Я - українка і пишаюсь цим!	<u>42</u>	участь
Курило Олександра	Криворізька гімназія № 114	Сухорукова Оксана Вікторівна	Україна твориться перемогами.	<u>40</u>	участь
Отрошко Кіра	Криворізька гімназія №101	Шрамко Лариса Олексіївна	З Україною в серці	<u>37</u>	участь
Балясний Михайло	Криворізька гімназія № 101	Гусева-Ніколаєва Тетяна Анатоліївна	Моя люба Україна	<u>36</u>	участь
Цимбал Мілена	Криворізький ліцей № 127	Табунщик Наталія Анатоліївна	З Україною в серці!	<u>31</u>	участь
Вікова група 15-17 років					
Прусс Михайло	Криворізька гімназія № 98	Милостивий Руслан Вікторович	Україна - сильна країна!	<u>58</u>	III
Вікова група 12-14 років					
Красуля Ярослава	Криворізька гімназія № 102	Рябенко Лариса Григорівна	Україна - це ми!	<u>65</u>	II
Засульський Ростислав	Криворізький ліцей № 127	Артемова Вікторія Вікторівна	З мрією про перемогу!	<u>62</u>	II
Силюта Денис	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Моя Україна	<u>56</u>	III
Алієва Дар'я	Криворізький ліцей № 127	Табунщик Наталя Анатоліївна	Україна починається з тебе!	<u>51</u>	III
Мирослава Марчак	Криворізька гімназія №102	Гугленко Ірина Валеріївна	З Україною у серці!	<u>35</u>	участь
Гореславець Микола	Криворізька гімназія № 59	Коробова Наталя Йосипівна	Соняшник- народний символ України	<u>29</u>	участь
Дубровська Дар'я	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Славна україночка	<u>18</u>	участь
Добровольська Алла	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Моя єдина Україна	<u>15</u>	участь
Тудовшій Мирослава	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Файна україночка	<u>14</u>	участь
Деев Тарас	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Моя найкраща Україна	<u>13</u>	участь
Водоп'ян Неллі	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Моя країна - Україна	<u>12</u>	участь

Клімчук Єгор	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Славна Україна	2	участь
Позднякова Аріна	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Щира україночка	2	участь
Тітов Тимофій	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Моя квітуча Україна	8	участь
Цмикайло Олександр	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Моя єдина Україна	8	участь
Кифоренко Олександр	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Я люблю свою країну!	8	участь
Умрихін Назар	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Україна	8	участь
Федорченко Артем	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Єдність	7	участь
Баумер Микита	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Моя незламна Україна	5	участь
Берега Ірина	Криворізька гімназія №102	Гугленко Ірина Валеріївна	Я - українка!!! За нами Перемога!!!	0	посилання відсутнє

**Підсумковий протокол
районного флешмобу «Моя країна – моя держава» до Дня Державного Прапора України
що проходив з 25 по 25 серпня 2023 року**

Кількість учасників - 11 чол.
Заклад освіти - КГ № 59, 98 (3), 102 (7)
I місце - 60 і більше
II місце - 50-59 балів
III місце - 40-49 балів

Прізвище та імя	Заклад освіти	ПІБ керівника роботи	Назва роботи	Кількість балів	Місце
ВІКОВА ГРУПА 12-14 років					
Марчак Мирослава	Криворізька гімназія №102	Гугленко Ірина Валеріївна	НАШ ПРАПОР – НАШ СВЯЩЕННИЙ ОБЕРІГ	<u>66</u>	I
Булавка Дмитро	Криворізька гімназія №102	Ященко Марія Сергіївна	З Україною в серці!	<u>57</u>	II
Гореславець Микола	Криворізька гімназія №59	Коробова Наталя Йосипівна	Синьо-жовтий символ незламності	<u>46</u>	III
Овчаренко Дмитро	Криворізька гімназія #102	Гугленко Ірина Валеріївна	Наш прапор-наша сила!	<u>38</u>	участь
ВІКОВА ГРУПА 6-11 років					
Силюта Денис	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Моя Україна	<u>68</u>	I

Позднякова Аріна	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Моя найкраща Україна	<u>63</u>	I
Новосад Сергій	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Я Україною пишаюсь	<u>56</u>	II
Умрихін Назар	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Щирий українець	<u>37</u>	участь
Шевцов Артур	Криворізька гімназія №98	Милостивий Руслан Вікторович	Незламний	<u>35</u>	участь
Павленко Філіп	Криворізька гімназія №98	Милостивий Руслан Вікторович	З Україною в серці	<u>33</u>	участь
ВІКОВА ГРУПА - педагоги					
Черниш Катерина Миколаївна	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Моя ненька Україна	<u>20</u>	переможець

**Підсумковий протокол
районного членджу «Ти у мене єдина...» до Дня Незалежності України
що проходив з 25 по 25 серпня 2023 року**

Кількість учасників - 13 чол.

Заклад освіти - КГ № 100 (3) 102 (9)

I місце - 100 і більше

II місце - 60-99 балів

III місце - 40-59 балів

Прізвище та імя	Заклад освіти	ПІБ керівника роботи	Назва роботи	Номінація	Кількість балів	Місце
ВІКОВА ГРУПА 12-14 років						
Яценко Тетяна	Криворізька гімназія №102	Яценко Марія Сергіївна	Україно! Горда я тебе вітати!	Персональне привітання	<u>163</u>	I
Терихова Поліна	Криворізька гімназія №100	Андріяшевська Ірина Миколаївна	Незламна моя Україно	Персональне привітання	<u>66</u>	II
Главацька Олександра	Криворізька гімназія №100	Жирій Альона Сергіївна	Мати - Україно!	Персональне привітання	<u>45</u>	III
ВІКОВА ГРУПА 6-11 років						
Грушко Артем	Криворізька гімназія №102	Трегуб Наталя Миколаївна	Моїй ненці Україні!	Персональне привітання	.	<u>посилання на інше прізвище</u>
Буйвал Тетяна	Криворізька гімназія №100	Красюк Людмила Миколаївна	Живи, Україно! Живи для краси!	Персональне привітання	<u>54</u>	III
Грязнова Анастасія	Криворізька гімназія №102	Лісецька Олена Петрівна	Світле бажання для країни	Персональне привітання	<u>49</u>	III
Ковальова Софія	Криворізька гімназія №102	Лісецька Олена Петрівна	За вільне краще майбуття	Персональне привітання	<u>44</u>	III

Шевцова Злата	Криворізька гімназія №100	Клименко Раїса Михайлівна	Я українка!	Персональне привітання	<u>44</u>	III
Позднякова Аріна	Криворізька гімназія №102	Черниш Катерина Миколаївна	Єдина Україна	Персональне привітання	<u>42</u>	III
Тютюник Андрій	Криворізька гімназія №102	Трегуб Наталя Миколаївна	"Вітаю, Україно!"	Персональне привітання	<u>32</u>	участь
Федотов Назар	Криворізька гімназія №102	Трегуб Наталя Миколаївна	" Вітаю, моя нескоренна Україна!	Персональне привітання	<u>27</u>	участь
Грушко Артем	Криворізька гімназія №102	Трегуб Наталя Миколаївна	Мой ненці України!	Персональне привітання	<u>16</u>	участь
Фроленков Назар	Криворізька гімназія №102	Трегуб Наталя Миколаївна	Міцнішай, Україно, процвітай!	Персональне привітання	<u>15</u>	участь

**Підсумковий протокол
районного челенджу «Ти пам'ятай, ніколи не забудь», до Дня партизанської слави
що проходив з 20 по 25 вересня 2023 року**

Кількість учасників - 13 чол.

Заклад освіти - КГ № 67, 82, 92 (4), 100, 102 (6)

I місце - 60 і більше

II місце - 40-59 балів

III місце - 30-39 балів

Прізвище та імя	Заклад освіти	ПІБ керівника роботи	Назва роботи	Кількість балів	Місце
ВІКОВА ГРУПА 12-14 років					
Туркот Денис	Криворізька гімназія №102	Яценко Марія Сергіївна	Ми пам'ятаємо!	<u>63</u>	I
Терихова Поліна	Криворізька гімназія №100	Андріяшевська Ірина Миколаївна	В житті є пам'ять, що ніколи не вмирає...	<u>43</u>	II
Алхімова Аріна	Криворізька гімназія №102	Рябенко Лариса Григорівна	"Слава партизанам!"	<u>32</u>	III
Ільченко Максим	Криворізька гімназія №67	Рященко Тетяна Миколаївна	Ми пам'ятаємо	<u>20</u>	участь
Апостолов Сергій	Криворізька гімназія №102	Рябенко Лариса Григорівна	"Пам'ять"	<u>20</u>	участь
Кулик Крістіна	Криворізька гімназія №92	Уголькова Олена Володимирівна	Партизанський опір	<u>14</u>	участь
ВІКОВА ГРУПА 6-11 років					
Лобач Вадим	Криворізька гімназія №92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	День партизанської слави	<u>64</u>	I
Войчук Владислав	Криворізька гімназія №92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	ті, що пішли до бою	<u>53</u>	II

Гуліцька Ксенія	Криворізька гімназія №102	Вербицька Олена Анатоліївна	Партизанська слава	<u>38</u>	III
Проненко Поліна	Криворізька гімназія №102	Лісецька Олена Петрівна	Ти пам'ятай!	<u>36</u>	III
Митько Єгор	Криворізька гімназія №92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	Ти пам'ятай, ніколи не забудь	<u>31</u>	III
Водоп'ян Неллі	Криворізька гімназія №102	Вербицька Олена Анатоліївна	Квіти пам'яті	<u>29</u>	участь
Гунько Катерина	Криворізька гімназія №82	Блоха Оксана Леонідівна	День партизанської слави	<u>9</u>	участь

**Підсумковий протокол
районного арт челендж «Пам'ять нашу не стерти роками» до Дня пам'яті трагедії «Бабиного Яру»
що проходив з 25 по 30 вересня 2023 року**

Кількість учасників - 5 чол.

Заклад освіти - КГ № 59, 67, 100, 102 (2)

Прізвище та ім'я	Заклад освіти	ПІБ керівника роботи	Назва роботи	Кількість балів	Місце
ВІКОВА ГРУПА - педагоги					
Черниш Катерина Миколаївна	Криворізька гімназія №102	Черниш Катерина Миколаївна	Бабин Яр - згадка, що карбується в серці	<u>10</u>	III
ВІКОВА ГРУПА 6-11 років					
Щур Нікіта	Криворізька гімназія №59	Сімкович Тетяна Вікторівна	Бабин Яр - місце пам'яті	<u>25</u>	II
ВІКОВА ГРУПА 12-14 років					
Алла Добровольська	Криворізька гімназія 102	Вербицька Олена Анатоліївна	Трагічна сторінка історії	<u>37</u>	I
Гусакова Дар'я	Криворізька гімназія 67	Мошнякова Людмила Володимирівна	Гіркий спогад	<u>16</u>	III
ВІКОВА ГРУПА 15-17 років					
Письменна Ангеліна	Криворізька гімназія №100	Андріяшевська Ірина Миколаївна	Перемога Життя	<u>28</u>	II

**Підсумковий протокол
районного челенджу шани «Є така професія - захищати Батьківщину» до Дня захисників та захисниць України**

що проходив з 01 по 05 жовтня 2023 року

Кількість учасників - 66 чол.

Заклад освіти - КГ № 67, 100, 101 102 (2), КЛ №127 (9)

I місце - 45 і більше

II місце - 30-44 балів

III місце - 20-29 балів

Прізвище та імя	Заклад освіти	ПІБ керівника роботи	Назва роботи	Кількість балів	Місце
Номінація "Колективний відеоролик"					
ВІКОВА ГРУПА 6-11 років					
Гречух Аліна	Криворізька гімназія 102	Козіна Тетяна Федорівна	Дякуємо	17	участь
ВІКОВА ГРУПА 15-17 років					
Марковська Лілія, Щокіна Ксенія	Криворізький ліцей №127	Слободянюк Тетяна Сергіївна	"Вітання щирі захисникам України!"	29	III
Женжеруха Уляна, Літвінчук Софія	Криворізький ліцей №127	Калинич Людмила Андріївна	"Дякуємо вам незламні!"	25	III
Устиченко Аліна, Аноцький Данило	Криворізький ліцей №127	Головка Анастасія Олександрівна	За серця гарячі, за душу воїна, за братство козацьке!	22	III
10-А клас	Криворізький ліцей №127	Севостьяненко Наталя Іванівна	Наша шана і слава захисникам і захисницям	22	III
ВІКОВА ГРУПА 12-14 років					
Здобувачі освіти 9 класу	Криворізька гімназія №100	Маковецька Анастасія Олегівна	Є така професія - захищати Батьківщину»	48	I
Карамушка Арсеній, Литвин Данило	Криворізький ліцей №127	Панасюк Анастасія Володимирівна	Ми пишаємось вами , наші Герої!	39	II
9-Б кл	Криворізький ліцей №127	Глушакова Анастасія Олександрівна	Я дякую тобі герою!	30	II
Учнівський колектив	Криворізька гімназія № 101	Гусева- Ніколаєва Тетяна Анатоліївна	Слава незламним захисникам України	22	III
Силка Назар, Лозікова Софія	Криворізький ліцей №127	Ігнатова Світлана Володимирівна	Ваша робота - це справжній подвиг	15	участь
Номінація "Персональний відеоролик"					
ВІКОВА ГРУПА 12-14 років					
Кулібаба Вікторія	Криворізький ліцей №127	Охредько Лілія Іванівна	Зі святом всіх хоробрих!"	23	III
Гринченко Анна	Криворізька гімназія 67	Терехович Олена Олегівна	Ми пам'ятаємо	12	участь

ВІКОВА ГРУПА 6-11 років					
Єрмоленко Марнія	Криворізький ліцей №127	Солодуха Наталя Петрівна	Низький улін вам, й тричі - Слава, українські захисники	<u>11</u>	участь
ВІКОВА ГРУПА "педагоги"					
Черниш Катерина Миколаївна	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Шана Захисникам і Захисницям	<u>3</u>	участь

**Підсумковий протокол
районної акції «Гортаю сторінки сімейного альбому» до Дня Ветеранів та людей похилого віку
що проходив з 01 по 05 жовтня 2023 року**

Кількість учасників - 40 чол.

Заклад освіти - КГ № 59 (3), 67, 92 (28), 98 (4), 100, 101, 102 (2)

I місце - 70 і більше

II місце - 50-69 балів

III місце - 30-49 балів

Прізвище та імя	Заклад освіти	ПІБ керівника роботи	Назва роботи	Кількість балів	Місце
НОМІНАЦІЯ "Про що розповідають сімейні реліквії"					
Черниш Катерина Миколаївна	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Моя реліквія	<u>5</u>	участь
НОМІНАЦІЯ "Зв'язок поколінь – історія у фотографіях"					
ВІКОВА КАТЕГОРІЯ "педагоги"					
Черниш Катерина Миколаївна	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Найдорожчі люди на Землі	<u>18</u>	участь
ВІКОВА КАТЕГОРІЯ 6-11 років					
Лев Артем	Криворізька гімназія №67	Максимова Людмила Володимирівна	Моя родина - скарб України!	<u>80</u>	I
Гуратова Аріна	Криворізька гімназія №59	Сімкович Тетяна Вікторівна	Бабусина квіточка	<u>73</u>	I
Зенюк Данило	Криворізька гімназія №92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	Історія у фото	<u>68</u>	II
Зенюк Данило	Криворізька гімназія №92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	моя родина	<u>68</u>	II
Малихін Ярослав	Криворізька гімназія №59	Сімкович Тетяна Вікторівна	Найкраща бабуся	<u>64</u>	II
Войчук Владислав	Криворізька гімназія №92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	Дружна родина - зв'язок поколінь	<u>44</u>	III
Войчук Владислав	Криворізька гімназія №92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	моя родина	<u>44</u>	III
Лобач Вадим	Криворізька гімназія №92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	Історія у фотографіях	<u>42</u>	III
Ярова Даря	Криворізька гімназія №59	Сімкович Тетяна Вікторівна	Кохана внучка	<u>42</u>	III
Лобач Вадим	Криворізька гімназія №92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	моя родина	<u>42</u>	III

Зільберт Анна	Криворізька гімназія №92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	Зв'язок поколінь	<u>32</u>	III
Зільберт Анна	Криворізька гімназія №92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	моя сім'я	<u>32</u>	III
Туніна Марія	Криворізька гімназія №92	Хорольська Наталя Михайлівна	Сторінками сімейного альбому	<u>29</u>	участь
Туніна Марія	Криворізька гімназія №92	Хорольська Наталя Михайлівна	моя родина	<u>29</u>	участь
5 клас	Криворізька гімназія №101	Бутенко Тетяна Олексіївна	Зв'язок поколінь	<u>27</u>	участь
Стехальська Васіліса	Криворізька гімназія №98	Мартинішина Ірина Іванівна	Щаслива родина	<u>21</u>	участь
Волчков Олексій	Криворізька гімназія №92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	Моя родина - моя сила	<u>20</u>	участь
Серенкова Аліна	Криворізька гімназія №98	Мартинішина Ірина Іванівна	Сьорінками моєї родини	<u>20</u>	участь
Кедровська Мілана	Криворізька гімназія №92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	Зв'язок поколінь	<u>19</u>	участь
Заболотський Микита	Криворізька гімназія №92	Пономаренко Вікторія Вадимівна	Родина	<u>18</u>	участь
Заболотський Микита	Криворізька гімназія №92	Пономаренко Вікторія Вадимівна	Моя сім'я	<u>18</u>	участь
Падурець Олеся	Криворізька гімназія №98	Мартинішина Ірина Іванівна	Історія у фотографіях	<u>18</u>	участь
Галкін Святослав	Криворізька гімназія №92	Пономаренко Вікторія Вадимівна	7'Я	<u>17</u>	участь
Галкін Святослав	Криворізька гімназія №92	Пономаренко Вікторія Вадимівна	Моя сім'я	<u>17</u>	участь
Мехтєв Руслан	Криворізька гімназія №92	Хорольська Наталя Михайлівна	Зв'язок поколінь - історія на фотографіях	<u>15</u>	участь
Мехтєв Руслан	Криворізька гімназія №92	Хорольська Наталя Михайлівна	моя родина	<u>15</u>	участь
Назаренко Владислав	Криворізька гімназія №98	Мартинішина Ірина Іванівна	Моя дружна родина	<u>13</u>	участь
Карев Дмитро	Криворізька гімназія №92	Пономаренко Вікторія Вадимівна	Сторінками сімейного альбому	<u>12</u>	участь
Карев Дмитро	Криворізька гімназія №92	Пономаренко Вікторія Вадимівна	Моя родина	<u>12</u>	участь
Какадій Мизхайло	Криворізька гімназія №92	Пономаренко Вікторія Вадимівна	Сімейство Какадій	<u>10</u>	участь
Какадій Михайло	Криворізька гімназія №92	Пономаренко Вікторія Вадимівна	моя родина	<u>10</u>	участь
Ротар Каріна	Криворізька гімназія №92	Пономаренко Вікторія Вадимівна	Історія у фотографіях	<u>9</u>	участь
Ротар Каріна	Криворізька гімназія №92	Пономаренко Вікторія Вадимівна	Моя сім'я	<u>9</u>	участь
ВІКОВА КАТЕГОРІЯ 15-17 років					
Кулик Крістіна	Криворізька гімназія №92	Уголькова Олена Володимирівна	Зв'язок поколінь	<u>35</u>	III
Россолодова Варвара	Криворізька гімназія №92	Уголькова Олена Володимирівна	Моя родина - моя сила	<u>15</u>	участь
ВІКОВА КАТЕГОРІЯ 12-14 років					
Маломуж Ілля	Криворізька гімназія №100	Пихторєва Юлія Володимирівна	Дружна родина - зв'язок поколінь	<u>45</u>	III
Кулик Крістіна	Криворізька гімназія №92	Уголькова Олена Володимирівна	моя родина	<u>35</u>	III
Россолодова Варвара	Криворізька гімназія №92	Уголькова Олена Володимирівна	моя родина-моя сила	<u>15</u>	участь

Підсумковий протокол
районної конкурсу «Я пам'ятаю! Я пишаюсь!» до Дня визволення України
що проходив з 25 по 30 жовтня 2023 року

Кількість учасників - 27 чол.
 Заклад освіти - КГ № 59 (3), 67, 92 (28), 98 (4), 100, 101, 102 (2)
 I місце - 70 і більше
 II місце - 30-69 балів
 III місце - 20-29 балів

Прізвище та імя	Заклад освіти	ПІБ керівника роботи	Назва роботи	Кількість балів	Місце
Номінація "ПЕРСОНАЛЬНА"					
Вікова група "педагоги"					
Сімкович Тетяна Вікторівна	Криворізька гімназія №59	Сімкович Тетяна Вікторівна	Трагічна історія нашої сім'ї	<u>70</u>	I
Черниш Катерина Миколаївна	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	Моя пам'ять та шанування!	<u>7</u>	участь
Вікова група 6-11 років					
Ярова Дар"я	Криворізька гімназія №59	Сімкович Тетяна Вікторівна	Катков Федір Леонтійович	<u>30</u>	II
Синиця Каріна	Криворізька гімназія № 98	Мартинішина Ірина Іванівна	Найкращий снайпер	<u>27</u>	III
Стехальська Васіліса	Криворізька гімназія № 98	Мартинішина Ірина Іванівна	Дорога в небо	<u>10</u>	участь
Паддурець Олеся	Криворізька гімназія № 98	Мартинішина Ірина Іванівна	Зірковий льотчик	<u>2</u>	участь
Вікова група 12-14 років					
Моїсеєнко Анастасія	Криворізька гімназія №102 КМР	Гугленко Ірина Валеріївна	"Наша гордість-наша пам'ять!"	<u>84</u>	I
Номінація "КОЛЕКТИВНА"					
Вікова група 12-14 років					
9 клас	Криворізька гімназія #102 КМР	Гугленко Ірина Валеріївна	Наше коріння-наша пам'ять!	<u>88</u>	II

**Підсумковий протокол
 районного конкурсу малюнків «Україна – це територія Гідності і Свободи»
 що проходив з 16 по 30 листопада 2023 року**

Кількість учасників - 185 чол.
 Заклад освіти - КГ № 59, 67, 92, 98, 100, 101, 102 , 114
 I місце - 55 і більше
 II місце - 40-54 балів
 III місце - 25-39 балів

Прізвище та імя	Заклад освіти	ПІБ керівника роботи	Назва роботи	Кількість балів	Місце
ВІКОВА ГРУПА 6-11 років					

Буйвал Тетяна	Криворізька гімназія №100	Красюк Людмила Миколаївна	Наш шлях до свободи	65	I
Сахновська Дарина	Криворізька гімназія № 67	Бондаренко Ліліана Романівна	Барви свободи	54	II
Сахновський Данило	Криворізька гімназія № 67	Бондаренко Ліліана Романівна	Гідність - це свобода	52	II
Лобач Вадим	Криворізька гімназія № 92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	Янгол перемоги	45	II
Сахновська Софія	Криворізька гімназія № 67	Майстренко Дарія Миколаївна	Вільні і Незламні	42	II
Молодик Тимофій	Криворізька гімназія № 92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	Моя Україна	40	II
Лукашенко Максим	Криворізька гімназія № 92	Барсук Ганна Михайлівна	Під крилом ЗСУ	39	III
Широкопояс Слизавета	Криворізька гімназія №114	Лисак Катерина Олегівна	Моя Україна!	39	III
Стехальська Васіліса	Криворізька гімназія №98	Мартинішина Ірина Іванівна	Вільні творити майбутнє	39	III
Розсаду Валерія	Криворізька гімназія № 92	Пономаренко Вікторія Вадимівна	Разом до перемоги	32	III
Бухманський Ігор	Криворізька гімназія № 92	Барсук Ганна Михайлівна	Моя Україна	31	III
Алізаде Дмитро	Криворізька гімназія № 92	Зінов'єва Вікторія	Україна територія Гідності і свободи	30	III
Ігнат'єв Вадим	Криворізька гімназія № 92	Барсук Ганна Михайлівна	Разом до перемоги	29	III
Митько Єгор	Криворізька гімназія № 92	Зінов'єва Вікторія Вікторівна	Україна територія Гідності і свободи	28	III
Падурець Олеся	Криворізька гімназія №98	Мартинішина Ірина Іванівна	Янгол свободи	28	III
Серенкова Аліна	Криворізька гімназія №98	Мартинішина Ірина Ірина	Ми вільні	28	III
Прохоренко Владислава	Криворізька гімназія №102	Сербіна Олена Сергіївна	Україна ненька!	27	III
Гуліцька Ксенія	Криворізька гімназія №102	Вербицька Олена Анатоліївна	Вільна Україна	26	III
Долотій Кіріл	Криворізька гімназія №98	Мартинішина Ірина Іванівна	З гідністю до свободи	25	III
Хомулко Лілія	Криворізька гімназія №67	Максимова Людмила Володимирівна	Україна - територія Гідності і Свободи	24	участь
Ігнат'єв Вадим	Криворізька гімназія № 92	Лінчук Вадим	Україна територія Гідності і свободи	23	участь
Мутавчі Захар	Криворізька гімназія №98	Гуськова Оксана Миколаївна	Люблю вільну Україну	23	участь
Мельник Кирило	Криворізька гімназія № 67	Бондаренко Ліліана Романівна	Навіки Слава Україні	22	участь
Какадій Михайло	Криворізька гімназія № 92	Пономаренко Вікторія Вадимівна	Моя рідна країна	21	участь
Янкович Олександр	Криворізька гімназія №114	Лисак Катерина Олегівна	Моя яскрава Україна!	21	участь
Тимко Денис	Криворізька гімназія № 92	Пономаренко Вікторія Вадимівна	Україна територія Гідності і свободи	20	участь
Ковальчук Тимур	Криворізька гімназія №114	Лисак Катерина Олегівна	Ласкава Україна!	19	участь
Масляєв Валентин	Криворізька гімназія №101	Курінна Інна Сергіївна	Мальовнича Україна	19	участь
Лев Артем	Криворізька гімназія № 67	Максимова Людмила Володимирівна	Україна - територія Гідності і Свободи	18	участь
Бойко Дмитро	Криворізька гімназія № 92	Пономаренко Вікторія Вадимівна	День гідності та свободи	17	участь

Махлай Ніколь	Криворізька гімназія № 67	Бондаренко Ліліана Романівна	Україна - територія Гідності і Свободи	17	участь
Бережний Артем	Криворізька гімназія № 67	Макимова Людмила Володимирівна	Україна - моя країна!	16	участь
Кольвах Євгеній	Криворізька гімназія №101	Курінна Інна Сергіївна	Краса українська	16	участь
Фролов Кіріл	Криворізька гімназія №114	Лисак Катерина Олегівна	Україна буде вільна!	15	участь
Чіп Єва	Криворізька гімназія № 67	Горіна Людмила Володимирівна	Шукаючи Європу, ми знайшли Україну	15	участь
Розенко Вероніка	Криворізька гімназія № 67	Макимова Людмила Володимирівна	Україна - територія Гідності і Свободи	15	участь
Лобода Мілана	Криворізька гімназія № 67	Макимова Людмила Володимирівна	Гідність.Свобода.Україна.	14	участь
Мацюк Матвій	Криворізька гімназія № 114	Сехіна Оксана Григорівна	Хто вмирає в боротьбі – в серцях живе повіки!	13	участь
Бабецька Маргарита	Криворізька гімназія № 67	Макимова Людмила Володимирівна	Україна - єдина!	13	участь
Яновський Тимур	Криворізька гімназія № 67	Горіна Людмила Валентинівна	Сила в єдності	12	участь
Кузьменко Вероніка	Криворізька гімназія № 67	Горіна Людмила Валентинівна	З Україною в серці	11	участь
Власенко Денис	Криворізька гімназія №102	Сербіна Олена Сергіївна	Ми за мир в Україні!	9	участь
Горбань Олександр	Криворізька гімназія №102	Сербіна Олена Сергіївна	Україна-це мій дім!	8	участь
Матійчук Дмитро	Криворізька гімназія № 67	Горіна Людмила Валентинівна	Свободу Україні	8	участь
Сироїшко Глеб	Криворізька гімназія №114	Сехіна Оксана Григорівна	Країна нескорених.	7	участь
Микитюк Ольга	Криворізька гімназія №114	Сехіна Оксана Григорівна	Здобудем волю і свободу Ми для онуків та дітей, Здобудем славу і майбутнє Для України та людей!..	6	участь
Довгаль Софія	Криворізька гімназія №114	Сехіна Оксана Григорівна	Барви свободи.	5	участь
Сидоренко Назарій	Криворізька гімназія №98	Торжевська Інна Вікторівна	Моя Україна - незалежна	5	участь
Данил Максименко	Криворізька гімназія №114	Сехіна Оксана Григорівна	Вільні творять майбутнє.	4	участь
Седнев Данило	Криворізька гімназія №59	Сімкович Тетяна Вікторівна	Рідна Україна	2	участь
Довгаль Мілана	Криворізька гімназія №114	Сехіна Оксана Григорівна	Україна – гідна свободи!	2	участь
Гловацька Софія	Криворізька гімназія №114	Сехіна Оксана Григорівна	Я мрію жити в вільній Україні.	1	участь
ВІКОВА ГРУПА 12-14 років					
Туркот Денис	Криворізька гімназія №102	Ященко Марія Сергіївна	Україна - незламна!	55	I
Бондаренко Євген	Криворізька гімназія №98	Колеснік Марина Миколаївна	Моя Україна	29	III
Костюк Олександра	Криворізька гімназія №102	Гугленко Ірина Валеріївна	Моя Вільна Україна	29	III
Полинок Влада	Криворізька гімназія №101	Курінна Інна Сергіївна	Україна непереможна	24	участь
Водоп'ян Неллі	Криворізька гімназія №102	Вербицька Олена Анатоліївна	Україна незалежна держава	18	участь
Тітов Тимофій	Криворізька гімназія №102	Вербицька Олена Анатоліївна	Моя Україна	16	участь
Силюта Денис	Криворізька гімназія №102	Вербицька Олена Анатоліївна	Вільна Україна	15	участь
Резнік Максим	Криворізька гімназія № 67	Мошнякова Людмила Володимирівна	Жовто-блакитне серце	11	участь
Попадич Діана	Криворізька гімназія № 67	Рященко Тетяна Миколаївна	Україна вільна і незалежна	11	участь

Кириченко Віолетта	Криворізька гімназія № 67	Куршина Наталя Анатоліївна	Шлях до вільної країни	10	участь
Кириченко Владислава	Криворізька гімназія № 67	Куршина Наталя Анатоліївна	Шлях до вільної країни	7	участь
Мішуровський Семен	Криворізька гімназія №98	Мартинішина Ірина Іванівна	Соняшникова країна	контент зараз недоступний	
Гуськова Кіра	Криворізька гімназія №114	Шалай Світлана Миколаївна	Обійми Україну всім серцем!	посилання не відповідає умовам	
Забродська Анастасія	Криворізька гімназія №114	Шалай Світлана Миколаївна	Відродження України	посилання не відповідає умовам	
Білик Марія	Криворізька гімназія №114	Красуля Вікторія Вікторівна	СВОБОДА	посилання не відповідає умовам	
Шам Давид	Криворізька гімназія №98	Торжевська Інна Вікторівна	Україна - вільна держава	посилання не відповідає умовам	

**Підсумковий протокол
районної вікторини до Дня Соборності України
що проходив з 20 по 25 січня 2024 року**

Кількість учасників - 314 чол.

Заклад освіти - КГ № 59, 67, 73, 92, 98, 99, 101, 102, 114, КЛ № 115 та КГ № 130 і учні Зеленодольського ліцею

I місце - 75 і більше

II місце - 70-74 балів

III місце - 65-69 балів

Прізвище та імя учасника	Заклад освіти	Клас	Керівник	Потрачено часу	Кількість правильних відповідей	Місце
ВІКОВА КАТЕГОРІЯ - 6-10 років						
Гайдар Марія	Криворізька гімназія №73	5-Б	Діденко Ольга Петрівна	0:16:41	80	I
Дмітрів Іван	Криворізька гімназія №59	5 А	Грибанова Інна Вікторівна	0:21:29	80	I
Таруашвілі Олена	Криворізька гімназія №114	5-В	Устименко Надія Георгіївна	0:14:40	78	I
Лобода Андрій	Криворізька гімназія №73	2-А	Лозовська Ірина Вікторівна	0:14:51	78	I
Головіна Аміна	Криворізька гімназія №73	5-Б	Діденко Ольга Петрівна	0:16:53	78	I
Гуратова Аріна	Криворізька гімназія №59	2-Б	Сімкович Тетяна Вікторівна	0:19:45	76	I

Ятін Іван	Криворізька гімназія №102	3-А	Лісецька Олена Петрівна	0:22:04	76	I
Головко Назар	Криворізька гімназія №59	2-Б	Сімкович Тетяна Вікторівна	0:24:49	76	I
Курило Софія	Криворізька гімназія №59	5-А	Грибанова Інна Вікторівна	0:24:57	76	I
Щур Нікіта	Криворізька гімназія №59	2-Б	Сімкович Тетяна Вікторівна	0:15:31	75	I
Куплевацька Софія	Криворізька гімназія №99	3-Б	Васільєва Юлія Володимирівна	0:20:21	75	I
Бондарь Кіра	Криворізька гімназія №73	2-А	Лозовська Ірина Вікторівна	0:17:27	74	II
Тараненко Даниїл	Криворізька гімназія №102	4-А	Палаш Ірина Павлівна	0:18:17	74	II
Бевцик Данііл	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:20:52	74	II
Педь Максим	Криворізька гімназія №59	5-Б	Квашук Наталя Іванівна	0:18:22	73	II
Лагода Назар	Криворізька гімназія №102	3-А	Лісецька Олена Петрівна	0:21:32	73	II
Чупринчук Артем	Криворізька гімназія №102	3-Б	Хворостенко Людмила Степанівна	0:14:01	72	II
Анцупов Максим	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:14:12	72	II
Маковій Демид	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:17:27	72	II
Дубовик Софія	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:19:49	72	II
Балязін Єгор	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:13:11	71	II
Сєднєв Георгій	Криворізька гімназія №114	5-В	Світлана Ігорівна	0:16:22	71	II
Швидка Ірина	Криворізька гімназія №99	3-Б	Васильєва Юлія Володимирівна	0:23:16	71	II
Телих Іван	Криворізька гімназія №73	4-Б	Велика Тетяна Анатоліївна	0:14:04	70	II
Поосконос Марія	Криворізька гімназія №102	3-А	Лісецька Олена Петрівна	0:15:27	70	II
Білоус Олексій	Криворізька гімназія №99	3-Г	Середа Галина Миколаївна	0:17:40	70	II
Філюк Артем	Криворізька гімназія №59	2-Б	Сімкович Тетяна Вікторівна	0:21:31	70	II
Лосицький Ілля	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:25:01	70	II
Задворний Тимур	Криворізька гімназія №92	5-А	Біденко Надія Анатоліївна	0:14:13	69	III
Голованьова Таня	Криворізька гімназія №73	2-А	Лозовська Ірина Вікторівна	0:17:05	69	III
Дольченко Максим	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:18:31	69	III
Бойченко Михайло	Криворізька гімназія №99	3-Г	Середа Галина Миколаївна	0:25:00	69	III
Іванова Поліна	Криворізька гімназія №99	3-Г	Петренко Олена Валеріївна	0:12:08	68	III
Кудрявцев Сергій	Криворізька гімназія №102	4-А	Палаш Ірина Павлівна	0:14:23	68	III
Рябова Анастасія	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:19:39	68	III
Колпакова Варвара	Криворізька гімназія №73	5-А	Олександра Олександрівна Карпенко	0:21:51	68	III
Карпенко Олександра	Криворізька гімназія №73	5-А	Карпенко О.О.	0:13:44	67	III
Політика Давид	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:21:56	67	III
Литвинович. Анна	Криворізька гімназія №101	4	Ломовицка Тетяна Олександрівна	0:23:45	67	III
Макарова Олександра	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:17:56	66	III
Горайчук Максим	Криворізька гімназія №102	3-А	Лісецька Олена Петрівна, вчитель	0:19:01	66	III
Софія Ковальова	Криворізька гімназія №102	3-А	Лісецька Олена Петрівна	0:24:53	66	III
Новосад Злата	Криворізька гімназія №59	2-Б	Сімкович Тетяна Вікторівна	0:16:59	65	III
Лисевич Влад	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина	0:17:29	64	участь

Бичков Михайло	Криворізька гімназія №99	3-Г	Середа Галина Миколаївна	0:21:28	64	участь
Цмикайло Богдан	Криворізька гімназія №102	3-Б	Хворостенко Людмила Степанівна	0:22:48	64	участь
Песикін Михайло	Криворізька гімназія №73	4-Б	Велика Тетяна Анатоліївна	0:23:34	64	участь
Кашель Макар	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:25:01	64	участь
Пономаренко Марія	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Володимирівна	0:17:47	63	участь
Ломакіна Каріна	Криворізька гімназія №59	5-Б	Квашук Наталя Іванівна	0:20:08	63	участь
Кудрявцев Сергій	Криворізька гімназія №102	4-А	Палаш Ірина Павлівна	0:25:00	63	участь
Гринішин Матвій	Криворізька гімназія №99	2-А	Лисенко Алла Іванівна	0:24:51	62	участь
Самарчук Кліментій	Криворізька гімназія №59	5-А	Інна Вікторівна	0:16:05	61	участь
Чернявська Марина	Криворізька гімназія №59	5-А	Інна Вікторівна	0:19:08	61	участь
Курячий Тимур	Криворізька гімназія №59	5-Б	Квашук Наталя Іванівна	0:22:50	61	участь
Кисельова Каріна	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Любов Миколаївна	0:23:48	61	участь
Кияшко Маргарита	Криворізька гімназія №73	2-А	Лозовська Ірина Вікторівна	0:11:30	60	участь
Гур'янова Дар'я	Криворізька гімназія №59	5-Б	Квашук Наталя Іванівна	0:17:02	60	участь
Кошовий Назар	Криворізька гімназія №73	2-А	Ірина Вікторівна	0:21:58	60	участь
Грязнова Настя	Криворізька гімназія №102	3-А	Лісецька Олена	0:24:47	60	участь
АЛХИМОВ ДМИТРО	Криворізька гімназія №59	5-Б	Наталя Іванівна	0:18:02	59	участь
Бацман Вероніка	Криворізька гімназія №73	4-Б	Велика Тетяна Анатоліївна	0:19:36	58	участь
Соловійов Макар	Криворізька гімназія №102	5	Козаченко Світлана Іванівна,	0:25:01	58	участь
Настя Кірюшкіна	Криворізька гімназія №102	4-А	Палаш Ірина Павлівна(кл.керівник)	0:18:55	57	участь
Чичик Андрій	Криворізька гімназія №102	3-Б	Хворостенко Людмила Степанівна	0:20:48	57	участь
Касаткіна Заріна	Криворізька гімназія №73	5-А	Олександра Карпенко	0:25:01	57	участь
Назар Горголь	Криворізька гімназія №73	5-А	Карпенко О.О	0:17:39	55	участь
Богатирчук Ельдар	Криворізька гімназія №59	2-Б	Сімкович Тетяна Вікторівна	0:15:26	54	участь
Даценко Олег	Криворізька гімназія №101	4	Ломовицька Тетяна Олександрівна вчитель	0:12:36	53	участь
Плосконос Марі	Криворізька гімназія №102	3-А	Лісецька Олена Петрівна,вчитель	0:21:41	53	участь
Головіна Аміна	Криворізька гімназія №73	5-Б	Діденко Ольга Петрівна, вчитель	0:25:01	53	участь
Ковальчук Нікіта	Криворізька гімназія №102	1-Б	Нікуліна Людмила Андріївна вчитель	0:16:15	49	участь
Бублик Давид	Криворізька гімназія №73	2-А	Ірина Вікторівна	0:16:59	49	участь
Луканіна Ростислав	Криворізька гімназія №101	4	Ломовицька Тетяна Олександрівна	0:23:01	44	участь
Анцупов Максим	Криворізька гімназія №73	2-Б	Полова Валентина Миколаївна	0:25:00	44	участь
Даценко Олег	Криворізька гімназія №101	4	Ломовицька Тетяна Олександрівна,вчитель	0:25:01	44	участь
Луканіна Ростислав	Криворізька гімназія №101	4	Ломовицька Тетяна Олександрівна	0:09:31	43	участь
Шелудченко Каміла	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:25:00	43	участь
Швець Вероніка	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:25:00	41	участь
Авраменко Анастасія	Криворізька гімназія №59	2-Б	Сімкович Тетяна Вікторівна, вчитель	0:25:01	40	участь
Стукало Вікторія	Криворізька гімназія №73	5-А	Карпенко О.О.	0:25:02	40	участь
Будяк Михайло	Криворізька гімназія №102	1-Б	Людмила Андріївна	0:25:42	40	участь

Мерзлікіна Валерія	Криворізька гімназія №73	5-А	Карпенко О. О.	0:25:02	37	участь
Товщик Богдан	Криворізька гімназія №101	4	Татьяна Олександрівна	0:12:51	37	участь
Бичков Михайло	Криворізька гімназія №99	3-Г	Середа Галина Миколаївна	0:06:42	36	участь
Кияшко Маргарита Андріївна	Криворізька гімназія №73	2	Вчитель: Лозова Ірина Вікторівна	0:07:53	36	участь
Хлистова Ульяна	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:25:01	36	участь
Давидов Кирило	Криворізька гімназія №102	4-А	Палаш Ірина Павлівна	0:11:24	34	участь
Протасевич Максим	Криворізька гімназія №102	4-А	Вчитель Палаш Ірина Павлівна	0:25:00	34	участь
Євченко Гліб	Криворізька гімназія №73	2-Б	Орлова Валентина Миколаївна	0:08:16	31	участь
Шкуратов Назар	Криворізька гімназія №59	2-Б	Сімкович Тетяна Вікторівна	0:04:48	27	участь
Сластіна Дар'я	Криворізька гімназія №73	5-А	Карпенко О.О.	0:24:55	26	участь
Грибанова Варвара	Криворізька гімназія №73	5-А	Крапленко.О.О.	0:25:00	26	участь
Щербина софія	Криворізька гімназія №73	5-А	Олександра Карпенко	0:25:00	26	участь
Мазурик Давід	Криворізька гімназія №102	4-А	Ірина Павлівна	0:25:01	25	участь
Кріцька Мілена	Криворізька гімназія №73	5-А	Олександра Олександрівна	0:25:01	25	участь
Рубльов Тимофій	Криворізька гімназія №99	3-Г	Середа Галина Миколаївна	0:25:01	24	участь
Лошакова Діана	Криворізька гімназія №59	5-Б	Квашук Наталія Іванівна вчитель	0:25:01	22	участь
Загарій Владислав	Криворізька гімназія №73	2-А	Лозовська Ірина Вікторівна	0:25:00	19	участь
Толстая Юлія	Криворізька гімназія №101	4	Керівник Татьяна Олександрівна	1:36:16	14	участь
Олег Крюков	Криворізька гімназія №73	5-А	Карпенко.О	0:05:57	12	участь
Журавська Валерія	Криворізька гімназія №102	4-А	Керівник Ірина Палівна	0:10:48	11	участь
Худоба Кіра	Криворізька гімназія №73	2-А	Ірина Вікторівна, вчитель	0:25:01	10	участь
Юсупов Назар	Криворізька гімназія №59	5-Б	Татьяна Іванівна	0:12:58	9	участь
Чернишов Алексей	Криворізька гімназія №59	5-А	Гребанова Інна Вікторівна	0:25:47	9	участь
ВІКОВА КАТЕГОРІЯ - 11-14 років						
Легка Поліна	Криворізька гімназія №59	7-А	Лагода Катерина Миколаївна	0:18:22	80	I
Лук'яненко Михайло	Криворізька гімназія №102	7	Ященко Марія Сергіївна, вчитель	0:18:41	80	I
Кібук Євген	Криворізька гімназія №102	8-Б	Рябенко Лариса Григорівна	0:17:29	78	I
Євтушенко Марія	Криворізька гімназія №114	9-А	Устименко Надія Георгіївна	0:12:07	77	I
Гербик Валерія	Криворізька гімназія №59	5-А	Грибанова Інна Вікторівна	0:12:48	77	I
Пономаренко Данило	Криворізька гімназія №73	6-Б	Меленко Інна Анатоліївна	0:19:40	77	I
Аліна майок	Криворізька гімназія №73	5-А	Карпенко Олександра Олександрівна	0:23:58	77	I
Дмитрієв Євген	Криворізька гімназія №59	7-А	Лагода Катерина Миколаївна	0:17:57	76	I
Ізосіна Аліна	Криворізька гімназія №114	8-Б	Євтушенко Світлана Іванівна	0:18:54	76	I
Полежаєва Анастасія	Криворізький ліцей №115	9-Б	Педан Людмила Миколаївна	0:21:16	76	I
Аріна Пасадська	Криворізька гімназія №73	7-Б	вчителька Олена Вікторівна	0:25:01	76	I
Солтис Богдан	Криворізька гімназія №114	9-А	Устименко Надія Георгіївна	0:13:11	75	I
Верцєбова Анастасія	Криворізька гімназія №102	7	Ященко Марія Сергіївна	0:06:48	74	II

Ященко Тетяна	Криворізька гімназія №102	7	Ященко Марія Сергіївна	0:10:26	74	II
Книга Тимофій	Криворізька гімназія №114	9-А	Устименко Надія Георгіївна	0:20:07	74	II
Водоп'ян Неллі	Криворізька гімназія №102	6-Б	вчитель Олена Анатоліївна Вербицька	0:20:12	74	II
Щербініна Маргарита	Криворізька гімназія №102	7	Ященко Марія Сергіївна	0:08:43	73	II
Лісевич Захар	Криворізька гімназія №73	7-А	Воронова Анна Миколаївна	0:17:24	73	II
Архипенко Софія	Криворізька гімназія №59	9-Б	Коробова Наталя Йосипівна	0:19:08	73	II
Рижков Данило		7-А	Лагода Катерина Миколаївна	0:20:14	73	II
Ознобасв Єгор	Криворізька гімназія №73	7-А	Воронова Анна Миколаївна	0:20:48	73	II
Буданов Михайло	Криворізька гімназія №59	7-А	вчитель Лагода Катерина Миколаївна	0:16:01	72	II
Коворотуша Карина	Криворізька гімназія №114	9-А	Надія Устименко	0:18:07	72	II
Горбенко Вікторія	Криворізький лицей №115	8-Б	Бондар Наталя Борисівна	0:19:34	72	II
Винокуров Максим	Криворізька гімназія №102	7	Ященко Марія Сергіївна	0:04:49	71	II
Стародубцева Каріна	Кривооізька гімназія №114	9-А	Устименко Надія Георгіївна	0:13:39	71	II
Солтис Світлана	Криворізька гімназія №102	5	Бутенко Тетяна Олексіївна	0:14:55	71	II
Офіцеров Єгор	Криворізька гімназія №102	7	Ященко Марія Сергіївна	0:15:16	71	II
Рогова Олександра	Криворізька гімназія №59	9-Б	Коробова Наталя Йосипівна	0:18:37	71	II
Силюта Денис	Криворізька гімназія №102	6-Б	Григоренко Світлана Олександрівна	0:20:37	71	II
Асмолова Мілена	Криворізька гімназія №59	5-Б	Квашук Наталя Іванівна	0:20:40	71	II
Мікіта Іван	Криворізька гімназія №73	7-Б	Волошина Олена Вікторівна	0:21:09	71	II
Калатуша Михайло	Криворізька гімназія №114	7-А	Калатуша Вікторія Станіславівна	0:22:44	71	II
Передересва Амелія	Криворізька гімназія №114	8-Б	Свтушенко Світлана Іванівна	0:13:29	70	II
Кузьміна Олександра	Криворізька гімназія №73	6-В	Брижатенко Марина Олексіївна	0:14:58	70	II
Великий Данил	Криворізька гімназія №92	8-А	Біденко Надія Анатоліївна	0:21:20	70	II
Павловська Вікторія	Криворізька гімназія №73	6-А	Кубінець Юлія Іванівна, вчитель	0:23:11	70	II
Умрихін Назар	Криворізька гімназія №102	6-Б	Вербицька Олена Анатоліївна вчитель	0:13:31	69	III
Ломовицький Артем	Криворізька гімназія №114	5-В	вчитель Дюміна Світлана Ігорівна	0:18:30	69	III
Мороз Максим	Криворізька гімназія №114	5-В	Дюміна Світлана Ігорівна	0:20:39	69	III
Арехта Валентин	Криворізька гімназія №92	6-А	Біденко Надія Анатоліївна вчитель	0:22:25	69	III
Дубачинська Дар'я	Криворізька гімназія №73	7-Б	Волошина Олена Вікторівна	0:14:49	68	III
Митрофанова Маша	Криворізька гімназія №114	8-Б	Світала Іванівна	0:16:32	68	III
Томіліна Діана	Криворізька Гімназія №59	7-А	Лагода Катерина Миколаївна	0:17:10	68	III
Ломакіна Дар'я	Криворізька гімназія №59	9-Б	Корольова Наталія Йосипівна	0:17:22	68	III
Войдович Вероніка	Криворізька гімназія №102	8-Б	Рябенко Лариса Григорівна	0:17:42	68	III
Горбатенко Олександра	Криворізька гімназія №92	6	Біденко Надія Анатоліївна	0:19:29	68	III
Чорноус Ілля	Криворізька гімназія №59	7-А	Лагода Катерина Миколаївна	0:20:27	68	III
Босенко Аріна	Криворізька гімназія №73	6-А	Кубінець Юлія Іванівна	0:13:53	67	III
Величко Тимофій	Криворізька гімназія №130	6-Б	Кісільова Зоя Олексіївна	0:20:20	67	III
Густавсонов Арсеній	Криворізька гімназія №59	7-А	Катерина Миколаївна	0:20:51	67	III

Попов Марк	Криворізька гімназія №59	5-А	Грибанова Інна Вікторівна	0:15:34	66	III
Дзюбенко Аліна	Криворізька гімназія №101	9	Носуленко Вікторія Миколаївна, вчитель	0:16:30	66	III
Біндокова Настя	Криворізька гімназія №67	6-Б	Скірко Тетяна Іванівна	0:17:50	66	III
Олійник Стефанія	Кривооізька гімназія №114	9-А	Устименко Надія Георгіївна	0:20:32	66	III
Кучерявий Станіслав	Криворізька гімназія №114	9-Б	Устименко Надія Георгіївна	0:20:59	66	III
Фролова Вероніка	Криворізька гімназія №73	7-Б	Волошина Олена Вікторівна, вчитель	0:21:13	66	III
Короленко Дмитро	Криворізька гімназія №73	7-А	Воронова Анна Миколаївна, класний керівник	0:21:31	66	III
Тудовшій Мирослава	Криворізька гімназія №102	6-Б	Вербицька Олена Анатоліївна	0:22:52	66	III
Карова Вероніка	Криворізька гімназія №59	6-Б	Тетяна Іванівна, вчитель	0:25:02	66	III
Шевченко Кирилл	Криворізька гімназія №73	7-А	Воронова Анна Миколаївна	0:15:28	65	III
Мартинюк Софія	Криворізька гімназія №92	8	Біденко Надія Анатоліївна	0:17:48	65	III
Ігнатченко Анастасія	Криворізька гімназія №102	8-Б	Рябенко Лариса Григорівна керівник	0:19:00	65	III
Ільїна Аріна	Криворізька гімназія №59	7-А	Лагода Катерина Миколаївна	0:19:59	65	III
Іванов Іван	Криворізька гімназія №73	7-Б	Волошина Олена Вікторівна	0:23:29	65	III
Рій "Нащадки козаків"	Криворізька гімназія №102	7	Ященко Марія Сергіївна	0:11:26	64	участь
Богдан Христофоров	Криворізька Гімназія №102	6-А	Козіна Тетяна Федорівна	0:14:24	64	участь
Сергієнко Дар'я	Криворізька гімназія №99	8	Кочина Ольга Сергіївна	0:17:43	63	участь
Швец Михайло	Криворізька гімназія №114	8-Б	Євтушенко Світлана Іванівна	0:19:56	63	участь
Віхренко Аріна	Криворізька гімназія №73	7-Б	Керівник: Волошина Олена Вікторівна	0:13:18	62	участь
Давида Тимофій	Криворізька гімназія №92	9-А	Уголькова Олена Володимирівна	0:13:51	62	участь
Рой Олексій	Криворізька гімназія №59	7-Б	Скірко Тетяна Іванівна	0:20:32	62	участь
Віхренко Аріна	Криворізька гімназія №73	7-Б	Керівник: Волошина Олена Вікторівна	0:20:49	62	участь
Шкляр Олександра	Криворізька гімназія №92	9-А	Біденко Надія Анатоліївна	0:21:05	62	участь
Чумак Дарина	Кривооізька гімназія №114	8-Б	Євтушенко Світлана Іванівна	0:23:42	62	участь
Малецька Валерія	Криворізька гімназія №114	8-Б	Вчитель Євтушенко Світлана Іванівно	0:25:01	62	участь
Мужиков Тимофій	Криворізька гімназія №73	7-Б	Волошина Олена Вікторівна	0:25:01	62	участь
Вахонєва Олександра	Криворізька гімназія №73	7-А	Воронова Анна Миколаївна	0:16:14	61	участь
Ковальов Данил	Криворізька гімназія №114	9-А	Олена Грицай	0:20:55	61	участь
Лоліта Алхімова	Криворізька гімназія №59	7-А	Лагода Катерина Миколаївна	0:21:40	61	участь
Бородінова Ніка	Криворізька гімназія №114	8-Б	Євтушенко Світлана Іванівна	0:22:50	61	участь
Сич Дар'я	Криворізька гімназія №73	7-Б	Волошина Олена Вікторівна	0:23:32	61	участь
Коваленко Марія	Криворізька гімназія №102	6-А	Тетяна Федорівна	0:24:47	61	участь
Марталог Олександр	Криворізька гімназія №92	8	Біденко Надія Анатоліївна	0:16:49	60	участь
Гоголь Анастасія	Криворізька гімназія №92	8	Біденко Надія Анатоліївна	0:17:38	60	участь
Башкирська Ангеліна	Криворізький лицей №115	8-Б	Бондар Наталія Борисівна	0:12:27	59	участь
Цмикайло Саша	Криворізька гімназія №102	6-Б	Вербицька Олена Анатоліївна	0:12:46	59	участь
Матвієнко Олексій	Криворізька гімназія №102	6-А	Козіна Тетяна Федорівна	0:13:27	59	участь
Добровольська Алла	Криворізька гімназія №102	6-Б	Вербицька Олена Анатоліївна	0:23:35	59	участь

Подобед Поліна	Криворізька гімназія №114	8-Б	Євтушенко Світлана Іванівна	0:10:12	58	участь
Денисенко Анна	Криворізька гімназія №99	7-А	Білоус Марина Петрівна	0:19:37	58	участь
Корченко Софія	Криворізька гімназія №73	7-Б	Волошина Олена Вікторівна, вчитель	0:21:49	58	участь
Ковальчук Крістіна	Криворізька гімназія №59	7-А	Катерина Миколаївна	0:22:19	58	участь
Царюк Діана	Криворізька гімназія №99	7-А	Білоус Марина Петрівна	0:24:11	58	участь
Горінь Еліна	Криворізька гімназія №114	8-Б	Євтушенко Світлана Іванівна	0:21:01	57	участь
Кіра Анлірица	Криворізька гімназія №59	6-Б	Татьяна Іванівна Скирко	0:21:52	57	участь
Павленко Анастасія	Криворізька гімназія №59	6-А	Попович Ольга Володимирівна	0:25:00	57	участь
Марія Махнюк	Криворізька гімназія №59	7-А	Катерина Миколаївна Лагода	0:25:00	57	участь
Бондаренко Данило	Криворізька гімназія №73	7-Б	Волошина Олена	0:25:01	57	участь
Бойченко Вікторія	Криворізька гімназія №73	7-Б	Олена Вікторівна Волошина	0:13:36	56	участь
Білик Іван	Криворізька гімназія №59	7-Б	Романюк Ніна Борисівна	0:25:00	56	участь
Біндюкова Настя	Криворізька гімназія №67	5-Б	Скирко Тетяна Іванівна	0:25:01	56	участь
Мовчан Нікіта	Криворізька гімназія №73	7-Б	Олена вікторівна	0:16:12	55	участь
Подобед Поліна	Криворізька гімназія №114	8-Б	Євтушенко Світлана Іванівна	0:13:36	54	участь
Гуліцька Ксенія	Криворізька гімназія	6-Б	Вербицька Олена Анатоліївна	0:16:39	54	участь
Петровский Андрій	Криворізька гімназія №73	7-А	Анна Миколаївна	0:19:05	54	участь
Янкович Максим	Криворізька гімназія №59	7-А	Лагода Катерина Миколаївна	0:20:12	54	участь
Кострикін Андрій	Криворізька гімназія №99	7	Марина Петрівна	0:21:06	53	участь
Матвейчук Матвій	Криворізька гімназія №73	5-А	Карпенко О.О.	0:22:40	53	участь
Влад Чумачок	Кривооізька гімназія №114	8-Б	Світлана Іванівна	0:25:03	53	участь
Зозуля Ксенія	Криворізька гімназія №114	8-Б	Євтушенко Світлана Іванівна	0:12:00	52	участь
Отрошко Кіра	Криворізька гімназія №101	5	Бугенко Тетяна Олексіївна	0:12:09	52	участь
Рожнова Маргарита	Криворізький ліцей №115	9-Б	Педан Людмила Миколаївна	0:19:37	52	участь
Іванік Анна	Криворізька гімназія №59	6-Б	Татьяна Іванівна	0:25:01	52	участь
Ніколайчук Поліна	Криворізька гімназія №101	7	Гусєва-Ніколаєва Тетяна Анатоліївна	0:11:02	51	участь
Трофіменко Дмитро	Кривооізька гімназія №114	9-Б	Устименко Надія Георгіївна	0:18:12	51	участь
Спаська Єлизавета	Криворізька гімназія №73	5-А	Олександра Олександрівна Карпенко	0:25:01	51	участь
Солтис Ростислав	Криворізька гімназія №59	5-А	Грибанова Інна Вікторівна	0:25:02	51	участь
Шаповал Богдан	Криворізька Гімназія №73	6-А	Воронова Анна Миколаївна	0:17:03	50	участь
Вишнякова Катя	Криворізька гімназія №102	6-А	Козіна Татьяна Федорівна	0:25:00	47	участь
Не знаю	Криворізька гімназія №130	6-Б	Кисельова Зоя Олексіївна	0:14:11	46	участь
Кулик Крістіна	Криворізька гімназія №92	9-А	Біденко Надія Анатоліївна	0:16:30	46	участь
Третяков Олександр	Криворізька гімназія №102	6-А	Керівник Тетяна Федорівна	0:22:37	46	участь
Мовчан Нікіта	Криворізька гімназія №73	7-Б	Олена Вікторівна	0:15:01	45	участь
Шаповал Богдан	Криворізька гімназія №73	7-А	Воронова Анна Миколаївна	0:24:52	45	участь
Тітарага Анастасія	Криворізька гімназія №92	8	Біденко Надія Анатоліївна	0:25:01	45	участь
Вікторія Шкурко	Криворізька гімназія №59	7-А	Катерина Миколаївна	0:25:01	45	участь

Рац Давид	Криворізька гімназія №92	8	Биденко Надія Анотоліївна	0:20:53	43	участь
Никита Пашков	Криворізька гімназія №102	6-А	Козіна Татяна Федорівна	0:21:13	43	участь
Сауленко Аня	Криворізька гімназія №59	9-Б	Наталія Йосипівна	0:25:01	42	участь
Тітарага Дар'я	Криворізька гімназія №92	8	Біденко Наталія Анатоліївна	0:25:01	42	участь
Михайло Куленко	Криворізька гімназія №73	5-А	Олександра Карпенко	0:25:00	40	участь
Конопля Емілія	Криворізька гімназія №73	7-А	Вчитель Воронова Анна Миколаївна	0:25:01	40	участь
Дубіна Юлія	Криворізька гімназія №130	6-Б	Кісільова Зоя Олексіївна	0:25:01	40	участь
Полякова Поліна	Криворізька гімназія №73	7-Б	Олена Вікторівна	0:25:01	39	участь
Софія Філіпенко	Криворізька гімназія №59	5-Б	вчитель Наталя Іванівна	1:43:25	39	участь
Катран Данило	Криворізька гімназія №73	5-А	Карпенко О.О.	0:25:01	38	участь
Саша Черкасенко	Криворізька гімназія №102	6-Б	Олена Онатоліївна	0:25:01	37	участь
Козоброд Стас	Криворізька гімназія №102	8-Б	Рябенко Лариса Григорівна	0:25:03	36	участь
Карасевич Микита	Криворізька гімназія №99	8-А	Кочина Ольга Сергіївна	0:14:49	35	участь
Кушнір Владислав	Криворізька гімназія №92	9-А	Біденко Надія Анатоліївна	0:20:38	35	участь
Мужиков Тимофій	Криворізька гімназія №73	7-Б	Волошина Олена Вікторівна	0:25:01	35	участь
Сидоренко Захар	Криворізька гімназія №59	6-Б	Скірко Татяна Іванівна	0:25:01	34	участь
Терещенко Олексій	Криворізька гімназія №114	5-В	Дюміна Світлана Ігорівна, вчитель	0:25:01	33	участь
Маргарит Анжеліка	Криворізька гімназія №73	7-Б	Вчитель Олена Вікторівна	0:12:38	32	участь
Дмітрів Євгеній	Криворізька гімназія №59	7 А	Лагода Катерина Миколаївна	0:25:01	31	участь
Корсак Тимур	Криворізька гімназія №98	9-А	Кулажко Світлана Володимирівна	0:11:59	30	участь
Дзюба Ева	Криворізька гімназія №59	6-Б	Татяна Іванівна Скірко, вчитель	0:25:01	30	участь
Кравчук Ірина	Кривооізька гімназія №114		Світлана Іванівна	0:25:02	29	участь
Фоменко Віолетта	Криворізька гімназія №59	5-А	Грибанова Інна Вікторівна	0:25:04	28	участь
Черняєва альбіна	Криворізька гімназія №99	7-А	Середа марина петрівна	0:14:00	27	участь
Савельєва Вероніка	Криворізька гімназія №73	6-А	Юлія Іванівна	0:22:02	27	участь
Кузьменко Давид	Криворізька гімназія №59	5-А	Грибанова Інна Вікторівна	0:11:36	26	участь
Матійчук Марія	Криворізька гімназія №73	6-А	Кубинець Юлія Іванівна, вчитель	0:25:00	26	участь
Кириченко Яна	Криворізька гімназія №99	8-А	Ольга Сергіївна Кочина	0:26:01	26	участь
Кріцький Михайло	Криворізька гімназія №73	7-Б	Волошина Елена	0:10:36	25	участь
Жиглій Евеліна	Криворізька гімназія №73	7-Б	Волошина Олена Вікторівна, вчитель	0:25:01	24	участь
Даша Самойленко	Криворізька гімназія №102	6-А	Татяна Федорівна	0:59:07	23	участь
Трегубенко Милана	Криворізька гімназія №73	5-А	Карпенко О.О	0:24:53	22	участь
Григорович Арсен	Криворізька гімназія №59	6-А	Ольга Григорович	0:01:24	18	участь
Ковальчук Ніка	Криворізька гімназія №99	7-А	Марина Петрівна	0:25:01	18	участь
Фролова Діана	Криворізька гімназія №130	6-Б	Кисельова Зоя Олексіївна	0:05:24	17	участь
Журавлев Паша	Криворізька гімназія №59	7-А	Катерина Миколаївна	0:25:00	17	участь
Бондаренко Данило	Криворізька гімназія №73	7-Б	Волошина Олена	0:25:00	15	участь
Гліб Перепелиця	Криворізька гімназія №59	6-Б	Татяна Іванівна	0:03:47	14	участь

Коржовський Данило	Криворізька гімназія №59	5-Б	Наталія Іванівна	0:07:38	14	участь
Димура Диана	Криворізька гімназія №73	8-А	Ірина Іванівна	0:25:01	14	участь
Федорович Даря	Криворізька гімназія №59			0:13:11	11	участь
ВІКОВА КАТЕГОРІЯ - 15-17 років						
Педан Дмитро	Криворізький ліцей №115	9-Б	Педан Людмила Миколаївна	0:21:19	75	I
Фоменко Анна	Криворізький ліцей №115	11-Б	Вієнко Олеся Борисівна	0:17:17	74	II
Смаглюк Ілля	Зеленодольський ліцей Зеленодільської територіальної громади	10-Б	Чайка Марія Станіславівна	0:22:42	74	II
Власенко Дар'я	Криворізький ліцей №115	9-Б	Педан Людмила Миколаївна,	0:17:48	73	II
Куляба Павло	Криворізький ліцей №115	10-Б	Станкова Ольга Андріївна	0:18:50	73	II
Блажкова Анастасія	Криворізький ліцей №115	9-Б	Педан Людмила Миколаївна	0:16:47	72	II
Коломоєць Катерина	Криворізька гімназія №98	8	Вихователь Колеснік Марина Миколаївна	0:14:11	71	II
Панікарович Маргарита	Криворізька гімназія №92	9	Наталія Анатоліївна	0:15:10	69	III
Рзагова Ольга	Криворізька гімназія №73	9-А	Гацелюк Олена Сергіївна	0:16:39	66	III
Цюх Аріна	Криворізька гімназія №59	9-Б	Наталія Йосифівна	0:25:01	66	III
Бойко Діана	Криворізький ліцей №115	10-Б	Станкова Ольга Андріївна	0:15:26	64	участь
Литвин Анастасія	Криворізький ліцей №115	11-В	Вікторія Георгіївна	0:22:20	64	участь
Заїка Дмитро	Криворізька гімназія №92	9-А	Біденко Надія Анатоліївна	0:23:34	64	участь
Метіль Марія	Криворізький ліцей №115	11-А	Висильва Ірина Григорівна	0:14:55	62	участь
Крикун Анастасія	Криворізька гімназія №59	9-Б	Наталія Коробова	0:19:25	60	участь
Кононюк Іван	Криворізька гімназія №114	9-А	Олена Василівна Грицай	0:22:07	60	участь
Суртаєв Артем	Криворізька гімназія №92	9-А	Олена Володимірівна	0:24:51	57	участь
Власова Діана	Криворізька гімназія №92	9 А	Біденко Надія Анатоліївна	0:20:00	55	участь
Сігачова Марія	Криворізький ліцей №115	9-Б	Людмила Миколаївна	0:22:55	52	участь
Арсенюк Аделіна	Криворізький ліцей №115	10-Б	Станкова Ольга Андріївна	0:13:26	51	участь
Касір Анастасія	Криворізька гімназія №59	9-Б	Коробова Наталія Йосипівна	0:18:12	50	участь
Чемерпільський Глеб	Криворізький ліцей №115	9-Б	Педан Людмила Миколаївна	0:25:02	50	участь
Галицька Руслана	Криворізька гімназія №59	9-Б	Коробова Наталія Йосипівна	0:16:58	46	участь
Снацький Дмитро	Криворізька гімназія №99	8-А	Кочина Ольга Сергіївна	0:25:01	46	участь
Невмержицький Нікіта	Криворізька гімназія №92	9-А	Біденко Надія Анатоліївна	0:17:58	45	участь
Шкура Никита	Криворізька гімназія №92	9-А	Біденко Надія Анатоліївна	0:25:01	45	участь
Гринько Семен	Криворізька гімназія №59	9-Б	Наталія Йосипівна Коробова	0:25:00	43	участь
Нирка Назар	Криворізька гімназія №59	9-Б	Наталія Коробова	0:20:12	42	участь
Гусейнов Тогрул	Криворізька гімназія №59	9-Б	Керівник Коробова Наталя Йосипівна	0:23:13	39	участь
Марк	Криворізька гімназія №59	9-Б	Наталія Йосипівна	0:14:08	35	участь
Мігуцький Станіслав	Криворізький ліцей №115	11-Б	Вієнко Олеся Борисівна, вчитель	0:05:08	23	участь
Різнооченко Марк	Криворізький ліцей №115	10-Б	Станкова Ольга Андріївна	0:25:00	22	участь

Стешин артем	Криворізька гімназія №92	9-А	Олена Володимирівна	0:12:33	13	участь
Зікрач Настя	Криворізька гімназія №59	9-Б	Корольова Наталя Йосипівна	0:07:08	8	участь
ВІКОВА КАТЕГОРІЯ - "ПЕДАГОГИ"						
Хворостенко Людмила	Криворізька гімназія №102			0:21:22	64	участь
Синицька Олена Степанівна	Криворізька гімназія №99			0:13:03	57	участь

**Підсумковий протокол
районного конкурсу листівок «Вам герої присвячую...» до Дня пам'яті полеглих у бою під Крутами
що проходив з 26 по 29 січня 2024 року**

Кількість учасників - 14 чол.

Заклад освіти - КГ № 59, 67, 99, 102, 114

I місце - 50 і більше

II місце - 40-49 балів

III місце - 30-39 балів

Прізвище та імя	Заклад освіти	ПІБ керівника роботи	Назва роботи	Кількість балів	Місце
ВІКОВА ГРУПА 6-11 років					
Тарушвілі Олена	Криворізька гімназія №114	Устименко Надія Георгіївна	Моя Україна!	70	I
Кушнір Олег	Криворізька гімназія №59	Сімкович Тетяна Вікторівна	Пам'ятаємо ГЕРОЯМ!	41	II
Куплевацька Софія	Криворізька гімназія №99	Васільєва Юлія Володимирівна	Пам'ятаємо подвиг героїв Крут!	30	III
Горайчук Максим	Криворізька гімназія №102	Лісецька Олена Петрівна	Пам'ятаємо Цінуємо Перемагаємо	30	III
Христофоров Роман	Криворізька гімназія №102	Трегуб Наталя Миколаївна	"Пам'ятаймо"	<u>посилання не відкривається</u>	
ВІКОВА ГРУПА 12-14 років					
Щербініна Маргарита	Криворізька гімназія №102	Яценко Марія Сергіївна	Пам'ятаємо!	53	I
Стародубцева Каріна	Криворізька гімназія №114	Устименко Надія Георгіївна	Моя Україна!	34	III
Коворотуша Каріна	Криворізька гімназія №114	Устименко Надія Георгіївна	Моя Україна!	33	III
Сергієнко Дар'я	Криворізька гімназія №99	Кочина Ольга Сергіївна	У полум'ї свічки...	29	участь
Євтушенко Марія	Криворізька гімназія №114	Устименко Надія Георгіївна	Моя Україна!	27	участь
Сергієнко Анна	Криворізька гімназія №99	Білоус Марина Петрівна	Мужність - це про тебе	26	участь
Головко Каріна	Криворізька гімназія №99	Кочина Ольга Сергіївна	Вам герої присвячую...	7	участь

Жук Мирослава	Криворізька гімназія №67	Куршина Наталія Анатоліївна	"Вам, герої, присвячую!"	<u>7</u>	участ ь
ВІКОВА ГРУПА 15-17 років					
Єнацький Дмитро	Криворізька гімназія №99	Кочина Ольга Сергіївна	Вам герої присвячую...	<u>11</u>	участ ь

**Підсумковий протокол
районного конкурсу фотоколажів «Афганістан в історії моєї родини» щодо виведення військ з Афганістану
що проходив з 10-16 лютого 2024 року**

Кількість учасників - 13 чол.

Заклад освіти - КГ № 59, 67, 99, 100, 102 , 114

I місце - 50 і більше

II місце - 40-49 балів

III місце - 30-39 балів

Прізвище та імя	Заклад освіти	ПІБ керівника роботи	Назва роботи	Кількість балів	Місце
ВІКОВА ГРУПА - ПЕДАГОГИ					
Черниш Катерина	Криворізька гімназія № 102	Черниш Катерина Миколаївна	В пам'яті назавжди	<u>34</u>	III
ВІКОВА ГРУПА - 6-11 років					
Тарушвілі Олена Іосебівна	Криворізька гімназія №114	Устищенко Надія Георгіївна	Маткобожик Володимир Степанович	<u>20</u>	участь
Турчак Назар	Криворізька гімназія №102	Козаченко Світлана Іванівна	Афганістан - то біль і смуток, чиясь обірване життя	<u>13</u>	участь
ВІКОВА ГРУПА - 12-14 років					
Маломуж Ілля	Криворізька гімназія №100	Пихторєва Юлія Володимирівна	Час і досі не загоїв рани...	<u>80</u>	I
Стародубцева Каріна	Криворізька гімназія №114	Устищенко Надія Георгіївна	Горошко Ярослав Павлович	<u>55</u>	I
Коворотуша Каріна	Криворізька гімназія №114	Устищенко Надія Георгіївна	Гринчак Валерій Іванович	<u>55</u>	I
Книга Тимофій	Криворізька гімназія №114	Устищенко Надія Георгіївна	Інгульчани!	<u>49</u>	II
Олійник Стефанія	Криворізька гімназія №114	Устищенко Надія Георгіївна	Оніщук Олег	<u>45</u>	II
Солтис Богдан	Криворізька гімназія №114	Устищенко Надія Георгіївна	Стовба Олександр Іванович	<u>43</u>	II
Рій "Січовики"	Криворізька гімназія №99	Білоус Марина Петрівна	Афганістан - ти біль і смуток, чиясь загублене життя...	<u>31</u>	III
Пономаренко Каріна	Криворізька гімназія №114	Маткобожик Вікторія Миколаївна	Маткобожик Володимир Степанович - інгулецький воїн-афганець	<u>14</u>	участь
Бичков Єгор	Криворізька гімназія № 67	Ніконова Ася Миколаївна	Пам'ятаємо	<u>11</u>	участь
ВІКОВА ГРУПА - 15-17 років					

Гореславець Микола	Криворізька гімназія №59	Коробова Наталя Йосипівна	Афганістан - трагедія, біль, пам'ять	<u>38</u>	III
--------------------	--------------------------	---------------------------	--------------------------------------	-----------	-----

**Підсумковий протокол
районного Челендж «Виклик пам'яті «Я пишаюся героями» до Дня Героїв Небесної сотні
що проходив з 11-20 лютого 2024 року**

Кількість учасників - 3 чол.
Заклад освіти - КГ № 59, 100, 102

Прізвище та імя	Заклад освіти	ПІБ керівника роботи	Назва роботи	Вікова група	Номінація	Кількість балів	Місце
Субота Яна	Криворізька гімназія №59 КМР	Коробова Наталя Йосипівна	Солоний Хрещатик	12-14 років	персональна робота	<u>19</u>	переможець
Єфімов Ярослав	Криворізька гімназія №102 КМР	Будяченко Анастасія Дмитрівна	Син свободи	12-14 років	персональна робота	<u>15</u>	переможець
Волошина Мирослава	Криворізька гімназія №100 КМР	Погребняк Інна Валеріївна	Наймолодший Герой Небесної Сотні з Тернопільщини	6-11 років	персональна робота	<u>34</u>	переможець

**Підсумковий протокол
районного челенджу "Їх подвиг у пам'яті нащадків збережемо"
що проходив у травні 2024 року**

Прізвище та імя	Заклад освіти	ПІБ керівника роботи	Назва роботи	Вікова група	Номінація	Місце
Видрич Варвара	Криворізька гімназія № 67	Бондаренко Ліліана Романівна	Їх подвиг у пам'яті нащадків збережемо	6-11 років	виконання вірші	переможець
Кумпан Вікторія	Криворізька гімназія №101	Ломовицька Тетяна Олександрівна	Воїни України	6-11 років	виконання вірші	переможець